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Видання серії «Вчені фармації» про наукові школи та праці провідних учених 
Національного фармацевтичного університету. 

У виданні висвітлені етапи трудового шляху, напрями наукових досліджень, навчально-
методичної, педагогічної та громадської діяльності відомого вченого в галузі фармації, доктора 
фармацевтичних наук, професора, завідуючої кафедри управління та економіки НФаУ 
О. В. Посилкіної. 

Бібліографічний покажчик містить 850 джерел інформації, до яких входять бібліографічні 
описи монографій, підручників, навчальних посібників, методичних видань, наукові публікації, 
авторських свідоцтв, патентів, інформаційних листів О. В. Посилкіної в період                             
з 1983 по 2015 рік. Окрім опису друкованих джерел містяться 163 гіперпосиланнь на повні 
тексти, які розташовані в Електронному архіві НФаУ. 

Бібліографічні описи складено відповідно до ДСТУ ГОСТ 7.1:2006 «Бібліографічний 
запис. Бібліографічний опис. Загальні вимоги та правила складання» та ДСТУ 3582–2013 
«Бібліографічний опис скорочення слів і словосполучень українською мовою. Загальні вимоги 
та правила». 

Бібліографія наукових праць представляє інтерес для дослідників, наукових працівників, 
студентів і викладачів фармацевтичних вищих навчальних закладів. 
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Ольга Вікторівна Посилкіна народилася 7 травня 1956 р. у м. Харків у родині 

службовців. 

Її батько - професор, відомий економіст-науковець, провідний фахівець у галузі 

організації праці на промислових підприємствах, автор понад 400 наукових праць, з 

1961 по1985 рік очолював Всесоюзний науково-дослідний інститут економіки й 

організації праці в Харкові. 

Після закінчення в 1973 р. з відзнакою середньої школи вступила до Харківського 

інженерного економічного інституту (ХІЕІ) (нині Харківський національний 

економічний університет ім. С. Кузнеця), який закінчила з відзнакою у 1978 р. і 

здобула кваліфікацію інженер-економіст за спеціальністю «Економіка й організація 

промисловості» й відповідно до рішення конкурсної комісії була зарахована до 

очної аспірантури. 

Працювала старшим науковим співробітником науково-дослідного сектора 

Харківського інженерно-економічного інституту (1983-1984). У 1983 р. Ольга 

Вікторівна захистила дисертацію на здобуття наукового ступеня кандидата 

економічних наук і працювала старшим науковим співробітником науково-

дослідного сектора Харківського інженерно-економічного інституту. 

Через рік, у зв'язку із обранням за конкурсом, її було прийнято на посаду доцента 

кафедри суспільних наук Харківського фармацевтичного інституту (нині НФаУ). 

Ще через рік її було переведено на посаду доцента новоствореної кафедри 

економіки промислової фармації, яку очолювала доцент К. Ю. Звєрєва.  

Разом із колективом кафедри О. В. Посилкіна брала активну участь у розробці 

стандартів зі спеціальності «Технологія фармацевтичних препаратів», підготовці 

типових програм із 12 дисциплін, які на той час викладалися на кафедрі й були 

створені для сучасного науково-методичного забезпечення навчального процесу. 
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У 1998 р. Ольгу Вікторівну було призначено на посаду завідувача кафедри 

економіки промислової фармації. Наступного року очолювана нею кафедра стала 

базовою з економічної підготовки інженерів-технологів фармацевтичної 

промисловості. Тут активно проходили стажування фахівці з профільних кафедр 

інших вищих навчальних закладів. 

О. В. Посилкіна брала безпосередню участь у відкритті, ліцензуванні й 

акредитації економічних спеціальностей у НФаУ, а також у відкритті спеціальності 

«Якість, стандартизація і сертифікація». Вона має сертифікат міжнародного 

аудитора з управління якістю.  

У 2000 2002 рр. О. В. Посилкіна навчалася у докторантурі НФаУ за фахом 

«Технологія та організація фармацевтичної справи». У 2003 році захистила 

докторську дисертацію на ступінь доктора фармацевтичних наук за темою 

«Інноваційно-інвестиційний розвиток фармацевтичного виробництва і проблеми 

його фінансового забезпечення». У 2004 р. їй було присвоєно вчене звання 

професора. Цього ж року Ольгу Вікторівну призначено головою Циклової 

методичної комісії НФаУ з економічних питань.  

Наукова діяльність професора є дуже плідною, вона  автор понад 800 наукових і 

навчально-методичних праць, з них 7 монографій, 4 підручника з грифами МОН і 

МОЗ України, 29 навчальних посібників, понад 300 статей у фахових виданнях, 

понад 170 методичних рекомендацій, 58 науково-методичні рекомендації, 

затверджені ПК Фармація та узгоджених МОЗ України, 2 інформаційних листи, 1 

патент, 19 авторських свідоцтв. 

31 наукова розробка проф. Посилкіної О. В. та її наукової школи внесені до 

Державного реєстру нововведень України за галуззю знань «Медицина і фармація». 

Підручник «Фінансова діяльність фармацевтичних підприємств» відзначений 

Дипломом ІІ ступеню Харківської облдержадміністрації у номінації «Підручники» 

(2002), Дипломом ІІ ступеню у номінації «Навчальні посібники» відзначений 

навчальний посібник «Економіка підприємства» (2008), Дипломом ІІІ ступеню у 

номінації «Навчальні посібники» відзначений навчальний посібник «Фармацевтична 

логістика» (2009). 

Ольга Вікторівна багато часу приділяє роботі з майбутніми фахівцями в галузі 

економіки підприємства: керує студентськими науковими роботами, дипломними 

курсовими проектами. Студенти спеціальності «Економіка підприємства» 

неодноразово ставали лауреатами всеукраїнських і регіональних конкурсів і 

одержували високі нагороди. 

В активі наукової школи професора Посилкіної О. В. налічується десять 

захищених дисертацій; з них 1 – докторська і 9 кандидатських, на даний час під її 

керівництвом виконується 4 докторські і 4 кандидатські дисертації. 

Наукові дослідження проф. Посилкіної О. В. і її наукової школи відомі не тільки 

в Україні, але і за кордоном – в Польщі, Білорусії, Росії, Казахстані та в інших 

країнах. Наукові здобутки обговорювалися на понад 100 з’їздах, конгресах, 

міжнародних наукових конференціях, семінарах. Протягом багатьох років Ольга 

Вікторівна є членом оргкомітетів багатьох міжнародних конференцій, які 

проводяться в Україні і за її межами. 
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Колектив кафедри, очолюваної професором Посилкіною О. В., активно 

співпрацює з управлінськими структурами державного та обласного рівня, 

виробничими фармацевтичними підприємствами, оптовими фармацевтичними 

компаніями і аптечними мережами. Ольга Вікторівна не одноразово брала участь у 

підготовці державних програм та різних нормативних документів за замовленням 

МОЗ України. 

Велику увагу професор Посилкіна О. В. приділяє викладацькій роботі: вона 

читає лекції з дисциплін «Економіка, планування, організація хіміко-

фармацевтичного виробництва», «Економіка підприємства», «Фінансовий 

менеджмент», «Інвестування», «Фармацевтична логістика», «Фінансові потоків 

логістичних системах», «Економічне управління» та ін. Керує магістерськими 

дипломними роботами та науковими роботами студентів, які працюють у 

Студентському Науковому Товаристві (СНТ) кафедри. Неодноразово наукові 

студентські роботи, виконані під її керівництвом, ставали переможцями 

всеукраїнських та обласних конкурсів. 

Професор Посилкіна О. В. проводить велику роботу щодо підвищення 

конкурентоспроможності випускників економічних спеціальностей НФаУ. Нею у 

2009 р. започатковано роботу курсів для опанування майбутніми фахівцями 

професійними комп’ютерними програмами та навичками роботи в умовах роботи 

автоматизованих робочих місць. Впровадження у НФаУ цієї форми навчання 

сприяло значному підвищенню конкурентних позицій випускників економічних 

спеціальностей НФаУ у рейтингах роботодавців. 

Професор Посилкіна О. В. активно займається громадською роботою. Понад 

10 років вона була членом науково-методичної комісії з «Менеджменту й 

адміністрування» МОН України, брала активну участь у розробці галузевих 

стандартів вищої освіти за спеціальністю «Логістика», виконувала функції експерта 

МОН України щодо надання навчальній літературі грифів. З 2008 р. Ольга 

Вікторівна – заступник головного редактора, а з 2016 р. – головний редактор 

журналу «Управління, економіка, забезпечення якості в фармації», член 

редакційних колегій наукових журналів «Фармацевтичний часопис», «Соціальна 

фармація», «Рецепт» (Республіка Білорусь). З 2008 р. член спеціалізованої вченої 

ради Д 64.605.02 НФаУ; член спеціалізованої вченої ради Запорізького 

національного медичного університету (2011-2014). З 2005 р. по 2014 роки проф. 

Посилкіна О. В. виконувала обов’язки голови циклової методичної комісії з 

економічної підготовки НФаУ, з 2015 р. заступник голови профільної комісії НФаУ 

з економіко-управлінських дисциплін, член української логістичної асоціації, член 

Всеукраїнської асоціації фармакоекономічних досліджень, член центральної 

методичної ради НФаУ, член апробаційної комісії, член ПК «Фармація» МОЗ  і 

НАМН «України», член ради факультету промислової фармації, менеджменту і 

адміністрування. Протягом багатьох років проф. Посилкіна О. В. виконує обов’язки 

голови ДЕК в Харківському національному університеті міського господарства. 

Професор Посилкіна О. В. бере активну участь у розвитку міжнародних зв’язків 

НФаУ, неодноразово у складі делегацій була у відрядженні за кордоном для 

укладання договорів про співпрацю у науково-освітній діяльності з ВНЗ Польщі, 

Словацької Республіки, Чехії. 
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Напрямками наукової роботи професора є дослідження шляхів і забезпечення 

умов інноваційно-інвестиційного розвитку фармацевтичного виробництва в Україні 

та управління фінансовою діяльністю фармацевтичних підприємств у ринкових 

умовах. Нею вперше розроблені науково-практичні підходи до аналізу, діагностики 

та управління фінансовим станом фармацевтичних підприємств в умовах ринкового 

середовища, обґрунтовані методологічні та методичні підходи до оцінки й 

управління інноваційно-інвестиційною діяльністю фармацевтичних підприємств; 

запропоновані методики оцінки й управління інвестиційною привабливістю 

підприємств фармацевтичної галузі, а також оцінки інноваційно-інвестиційних 

проектів у фармації, ціноутворення на інноваційні лікарські засоби та ін. Проведені 

дослідження покладено в основу 9 галузевих нормативно-методичних видань, 

погоджених з МОЗ України. 

Її працю відзначено багатьма Почесними дипломами та грамотами різних рівнів. 

Нагороди: 

 Почесна грамота Міністерства внутрішніх справ України (2000 р.); 

 Диплом II ступеня Харківської обладміністрації в номінації «Підручники» 

(2002 р.), 

 Почесна грамота Харківської обласної державної адміністрації «За вагомий 

особистий внесок у розвиток фармацевтичної освіти» (2004 р.); 

 Почесна грамота МОЗ України (2006, 2011 рр.); 

 Почесні грамоти НФаУ (2002, 2006, 2011, 2015 рр.); 

 присвоєно звання «Кращий завідувач кафедри" на обласному конкурсі «Вища 

школа Харківщини - кращі імена» (2007, 2009 рр.); 

 Диплом II ступеня НФаУ в номінації «Навчальні посібники» за навчальний 

посібник «Економіка підприємства» (2008 р.); 

 Диплом II ступеня НФаУ в номінації «Навчальні посібники» за навчальний 

посібник «Фармацевтична логістика» (2008 р.); 

 Почесна грамота МОЗ «За вагомий особистий внесок у розвиток охорони 

здоров'я та високий професіоналізм» (2011 р.). 

 Ім’я професора Посилкіної О. В. внесено в Золоту Книгу Пошани НФаУ. 

Кандидатські дисертації захищені під керівництвом О. В. Посилкіної 

1. Сагайдак Ріта Василівна, канд. фармац. наук, тема : «Організаційно-

економічний механізм управління логістичними процесами в умовах 

реструктуризації фармацевтичної галузі». 

2. Тіманюк Валерія Миколаївна, канд. фармац. наук, тема : «Управління 

процесами комерціалізації інтелектуальної власності у фармації». 

3. Братишко Юлія Сергіївна, тема : «Управління трудовим потенціалом 

промислових фармацевтичних підприємств в умовах впровадження 

міжнародних стандартів якості». 

4. Мусієнко Наталія Миколаївна, тема : «Впровадження системи контролінгу на 

фармацевтичних підприємствах». 
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5. Костюк Григорій Вікторович, тема : «Науково-практичні основи розробки та 

реалізації інноваційних проектів у фармацевтичному виробництві в умовах 

впровадження інтегрованих систем управління якістю». 

6. Світлична К. С., тема : «Науково-практичні підходи до розробки та оцінки 

інтегрованої системи менеджменту на фармацевтичних підприємствах». 

7. Горбунова О. Ю., тема : «Формування і розвиток логістичного обслуговування 

клієнтів в системі партнерських відносин промислових фармацевтичних 

підприємств». 

Докторські дисертації захищені під керівництвом О. В. Посилкіної 

1. Сагайдак-Нікітюк Р. В., тема : «Науково-практичні та організаційно-правові 

основи управління ресурсами фармацевтичної галузі в умовах її 

реструктуризації». 

Ольга Вікторівна Посилкіна – висококваліфікований і вимогливий фахівець, 

наставник, вихователь, вмілий і досвідчений керівник. Сьогодні її учні плідно 

працюють в багатьох куточках України і за кордоном. 
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ДИСЕРТАЦІЇ ТА АВТОРЕФЕРАТИ ДИСЕРТАЦІЙ 
 

1983 

 

1. Посилкіна, О. В. Планування нормативу заробітної плати на одиницю продукції 

(на прикладі металургійних підприємств ) : автореф. дис. на здобуття наук. 

ступеня канд. екон. наук / О. В. Посилкiна.  Х., 1983.  20 с. 

 

2. Посилкіна, О. В. Планування нормативу заробітної плати на одиницю продукції 

(на прикладі металургійних підприємств ) : дис. … канд. екон. наук / О. В. 

Посилкiна.  Х., 1983.  168 с. 

 

2003 

 

3. Посилкiна, О. В. Iнновацiйно–iнвестицiйний розвиток фармацевтичного 

виробництва i проблеми його фiнансового забезпечення : автореф. дис. на 

здобуття наук. ступеня д–ра фармац. наук / О. В. Посилкiна.  Х. : [б. в.], 2003. – 

36 с. 

 

4. Посилкiна, О. В. Iнновацiйно–iнвестицiйний розвиток фармацевтичного 

виробництва i проблеми його фiнансового забезпечення (з додатками) : дис. ... 

д–ра фармац. наук / О. В. Посилкiна. – Х. : [б. в.], 2003. – 357 с. 
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МОНОГРАФІЇ 
 

5. Посылкина, О. В. Пути повышения эффективности труда на предприятиях 

черной металлургии : моногр. / О. В. Посылкина, В. А. Миненко, Ю. В. 

Донец. – К. : Техника, 1984. – 135 с. 

 

6. Посилкіна, О. В. Інноваційно-інвестиційний розвиток фармацевтичного 

виробництва: проблеми фінансового забезпечення : монографія / О. В. 

Посилкіна. – Х. : Вид-во НФАУ : Золоті 

сторінки, 2002. – 528 с. 

Монографія присвячена дослідженню однієї з 

найбільш актуальних проблем, яка стоїть перед 

вітчизняною провізор в ринкових умовах: 

фінансовому забезпеченню її інноваційно–

інвестиційного розвитку. На широкому фактичному 

матеріалі показана залежність ефективності 

діяльності фармацевтичних підприємств, їх 

фінансового благополуччя від рівня інвестиційно – 

інноваційної активності. Розглянуто методологічні 

засади визначення ефективності інноваційно-

інвестиційних процесів у фармації, інструменти та 

методи оцінки інвестиційної привабливості 

підприємств та напрями її підвищення. Розраховано на керівників фармацевтичних 

підприємств і організацій, банків, інвестиційних фондів, державних установ, 

фахівців у сфері інновацій та інвестицій, викладачів та студентів фармацевтичних 

вузів. 

 

7. Посилкіна, О. В. Фармацевтична логістика : монографія / О. В. Посилкіна, 

Р. В. Сагайдак, Б. П. Громовик. – Х. : Вид-во НФАУ : Золоті сторінки, 2004. 

– 319 с.  

Монографія присвячена дослідженню однієї з 

найбільш актуальних проблем, що постає перед 

вітчизняною фармацією  в ринкових умовах – 

оптимальному управлінню ресурсами. На широкому 

фактичному матеріалі показано залежність 

ефективності діяльності фармацевтичних підприємств, 

їх фінансового благополуччя від стану й стратегії 
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управління ресурсами. Розглянуті методологічні засади формування ефективної 

системи управління ресурсами фармацевтичних підприємств, інструменти й 

методи оцінки ефективності її функціонування й напрямки удосконалення. 

Рекомендовано керівникам фармацевтичних підприємств, організацій та 

державних установ, спеціалістам у галузі управління ресурсами, викладачам та 

студентам фармацевтичних вузів. 

 

8. Посилкіна, О. В. Управління проектами у фармацевтичному виробництві : 

монографія / О. В. Посилкіна, Я. М. Деренська, Г. В. Костюк. – Х. : НФАУ, 

2010. – 543 с. 

Монографія присвячена дослідженню однієї з 

найбільш актуальних проблем, яка постає перед 

фармацевтичними підприємствами в умовах 

менеджменту якості – пошуку ефективних шляхів 

формування, оцінки та розвитку трудового 

потенціалу. На широкому фактичному матеріалі 

показана залежність ефективності діяльності 

фармацевтичних підприємств від рівня використання 

та управління трудовим потенцілом. Розглянуто 

методологічні засади формування ефективної 

системи управління трудовим потенціалом 

фармацевтичних підприємств, методики оцінки рівня 

та ефективності використання наявного трудового 

потенціалу, напрями вдосконалення системи управління ним. Рекомендовано 

керівникам фармацевтичних підприємств, керівникам і фахівцям відділів кадрів і 

відділів управління персоналом, фахівцям в галузі управління персоналом у 

системі охорони здоров’я України, викладачам і студентам медичних та 

фармацевтичних вузів і факультетів. 

 

9. Управління трудовим потенціалом фармацевтичних підприємств в умовах 

менеджменту якості : монографія / О. В. Посилкіна, О. В. Доровський, Ю. С. 

Братішко, М. І. Сидоренко. – Х. : НФАУ, 2010. – 

415 с. 

Монографія присвячена дослідженню однієї з 

актуальних проблем менеджменту сучасного 

фармацевтичного підприємства – управлінню 

проектами. Розглянуто сутність проектної діяльності, 

особливості еволюції менеджменту проектів, 

методологічні засади формування корпоративної 

системи управління проектами фармацевтичних 

підприємств в умовах менеджменту якості. На 

фактичному матеріалі проілюстровано використання 
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інструментів та методів проектного менеджменту в управлінні проектною 

діяльністю українських фармацевтичних підприємств. Рекомендовано керівникам 

фармацевтичних підприємств, організацій та державних установ, фахівцям в 

області менеджменту, викладачам і студентам фармацевтичних вузів. 

 

10. Логістичний менеджмент фармацевтичного виробництва : монографія / О. 

В. Посилкіна, Р. В. Сагайдак-Нікітюк, Г. В. Загорій, О. Ю. Горбунова, А. П. 

Юрченко. – Х. : НФаУ, 2011. – 772 с. 

Монографія присвячена дослідженню однієї з 

найбільш актуальних проблем, яка постає перед 

вітчизняною фармацією в ринкових умовах – 

оптимальному управлінню потоковими процесами. На 

широкому фактичному матеріалі доведена залежність 

ефективності діяльності фармацевтичних підприємств 

від стану і стратегії управління ресурсами. Розглянуті 

методологічні та методичні засади формування 

ефективної системи управління ресурсами на 

фармацевтичних підприємствах, інструменти та 

методи оцінки ефективності та результативності 

логістичної діяльності і напрямки її удосконалення. 

Розраховано на керівників фармацевтичних 

підприємств, організацій та державних установ, 

спеціалістів у галузі управління ресурсами, викладачів і студентів фармацевтичних 

та методичних вищих навчальних закладів. 

 

11. Історичний нарис кафедри управління та економіки підприємства 

Національного фармацевтичного університету (до 20-річчя створення) : 

монографія / О. В. Посилкіна [та ін.]. – Х. : НФаУ, 2015. – 304 с. 

 

Видання присвячено 20-річчю з дня заснування 

кафедри управління та економіки підприємства 

Національного фармацевтичного університету. В 

монографії представлена історія становлення кафедри 

та її сьогодення, багатогранна діяльність колективу 

кафедри, біографічні відомості професорсько-

викладацького складу. Наведені дані про наукову 

діяльність та навчально-методичну роботу кафедри. 

Узагальнені досягнення колективу кафедри в 

освітньому, професійному та науковому напрямках. 

Представлені публікації співробітників кафедри. 

Книга адресована фахівцям фармацевтичної галузі, 

історикам, краєзнавцям, викладачам, студентам, 

http://dspace.nuph.edu.ua/handle/123456789/6821
http://dspace.nuph.edu.ua/handle/123456789/6821
http://dspace.nuph.edu.ua/handle/123456789/6821
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випускникам та всім, кому цікава історія і сучасність Національного 

фармацевтичного університету й кафедри управління та економіки підприємства. 
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ПІДРУЧНИКИ ТА НАВЧАЛЬНІ ПОСІБНИКИ 
 

12. Економіка підприємства : підручник / О. В. Посилкіна, Р. В. Сагайдак, О. В. 

Козирєва, П. Д. Латін. – Х. : Вид-во НФаУ : Золоті 

сторінки, 2006. – 488 с. 

Розглянуті методологічні і практичні проблеми 

функціонування підприємства в ринкових умовах. 

Визначені особливості ресурсного забезпечення 

підприємства, розглянуті механізми та інструменти 

оцінки ефективності виробництва і проаналізовані 

умови та фактории економічного розвитку 

підприємства. Значну увагу автори підручника 

приділили характеристиці особливостей проявлення і 

дії певних економічних закономірностей вумовах 

фармацевтичної галузі, дослідженню актуальних 

економічних проблем, з якими сьогодні стикаються 

підприємства-виробники лікарських засобів. Підручник 

має 4 модулі: підприємство та підприємництво; ресурсне 

забезпечення підприємства; результати та ефективність виробництва; 

умови і фактории економічного розвитку підприємства.  

 

13. Посилкіна, О. В. Фінансова діяльність хіміко-фармацевтичних підприємств 

: підручник / О. В. Посилкіна, В. М. Толочко. – Х. : Золоті сторінки, 2001. – 430 

с. 

У підручнику висвітлено основні категорії і методи 

управління фінансами в умовах ринкової економіки. 

Методичний, інформаційний інструментарій, питання 

організації, фінансових служб, планування, контролю і 

аналізу фінансової діяльності, політика управління 

різними видами активів та інвестицій, джерелами їх 

фінансування, антикризове фінансове управління та 

інші питання розглянуто на прикладі хіміко-

фармацевтичного виробництва з врахуванням його 

багатьох особливостей. 

 

 

 

14. Посылкина, О. В. Финансово-экономический анализ 

: учебник / О. В. Посылкина, А. М. Бандурка, И. М. Червяков. – Х., 1999. – 393 с. 

Экономическая безопасность государства во многом зависит от эффективности 

борьбы с экономическими преступлениями, и в том числе с финансовыми. 
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Результативной такая борьба может быть при наличии 

и обоснованности методик распознавания, раскрытия и 

расследования современных экономических 

преступлений. Задачи овладения приемами и методами 

финансово-экономического анализа работниками 

правоохранительной системы (органов внутренних дел, 

прокуратуры, суда, налоговой милиции, таможенной 

службы и др.) приобретают в этой связи особую 

актуальность - применение инструментов финансово-

экономического анализа позволяет оперативно 

выявлять «неблагополучные» в криминальном плане 

хозяйствующие субъекты, осуществлять профилактику 

экономических преступлений и своевременно устранять 

условия, способствующие их совершению. Предлагаемый учебник «Финансово-

экономический анализ» (первое в Украине издание, адаптированное к отечественному 

бухгалтерскому учету и отчетности), призван помочь в решении этих проблем. 

В учебнике, написанном в соответствии с учебной программой, дана классификация 

экономических преступлений, содержится анализ наиболее типичных способов их 

совершения и сокрытия. Рассмотрены вопросы, касающиеся создания и 

функционирования системы экономической безопасности предприятий. Большое 

внимание уделено проблеме содержания и состава финансовой отчетности, указаны 

требования, предъявляемые к ней. Приведена детализированная методика оценки 

финансового состояния предприятий. 

 

15. Основы экономической теории : учеб. пособие / О. В. Посылкина, О. Д. 

Борович, О. П. Гетманец, В. М. Филатов. – Х., 1994. – Ч. І. – 288 с.  

 

16. Основы экономической теории : учеб. пособие / О. В. Посылкина, О. Д. 

Борович, О. П. Гетманец, В. М. Филатов. – Х., 1995. – 

Ч. ІІ.  87 с. 

 

В учебном пособии «Основы экономической 

теории» дается краткая характеристика основных 

категорий рыночной экономики, рассматриваются 

законы и закономерности функционирования 

макро- и микроэкономики, анализируются 

кризисные и стабилизационные процессы 

рыночного хозяйствования. 
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17. Посилкiна, О. В. Сучасна економіка та бізнес : навч. посіб. для фармац. ВЗО 

та фармац. ф-тів мед. ВЗО III-IV рівнів акредитації / О. В. Посилкіна, В. А. 

Євтушенко, О. І. Пістун. – Х., 2000. – 192 с. 

Навчальний посібник призначений для підготовки 

та проведення практичних робіт з дисципліни "Сучасна 

економіка та бізнес" для студентів спеціальностей 

6.050100 "Економіка підприємства", "Маркетинг"; 

7.110204 "Технологія фармацевтичних препаратів; 

7.000001 "Якість, стандартизація та сертифікація", мета 

яких — формування у студентів комплексу знань, 

вмінь та навичок сучасних форм економічних відносин 

та бізнесу шляхом всебічного вивчення базових 

економічних категорій: підприємство та засоби 

ефективного використання елементів виробничого 

процесу, система бухгалтерського обліку, метод 

господарсько-фінансового аналізу діяльності 

підприємства, фінансовий механізм підприємства тощо. 

Кожна практична робота включає розрахункові завдання та контрольні запитання 

для самоперевірки. 

 

18. Посилкiна, О. В. Планування дiяльностi фармацевтичного пiдприємства : 

навч. посiб для студентів вищ. фармац. навч. закл. ІІІ-ІV рiвнів акредитації / О. 

В. Посилкiна, Р. В. Сагайдак. – Х. : Вид-во НФаУ : Золотi сторiнки, 2002. – 192 

с. 

Видання є керівництвом для проведення практичних 

робіт з метою формування в майбутніх фахівців системи 

теоретичних знань, практичних умінь та навичок щодо 

розрахунку основних показників виробничих планів, 

обгрунтування вибору планових рішень, виконання 

техніко-економічних розрахунків при виборі ефективних 

варіантів функціонування виробничих систем, аналізу 

факторів, які впливають на ефективність діяльності 

фармацевтичного виробництва, використання методик їх 

розрахунку. Кожна практична робота включає 

розрахункові завдання та контрольні запитання для 

самостійної перевірки 

 

19. Посилкiна, О. В. Економiка працi : навч. посiб. 

для студентів спец. 6.050100 "Економiка 

пiдприємства", "Маркетинг" / О. В. Посилкiна, В. 

А. Євтушенко, О. Ю. Єгорова. – Х. : Вид-во НФаУ : 

Золотi сторiнки, 2003. – 208 с. 

Навчальний посібник призначено для підготовки та 

проведення практичних робіт з курсу "Економіка 
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праці", мета яких — формування у студентів комплексу знань, умінь та 

навичок сучасних форм теоретико-методологічних і соціально-економічних 

суспільних трудових відносин шляхом вивчення теоретичних і практичних 

проблем управління трудовими ресурсами, процесів організації, нормування 

та оплати праці, аналізу і планування трудових показників, системи роботи з 

персоналом. 

 

20. Посилкiна, О. В. Практикум з фiнансового менеджменту : навч. посiб. для 

студентів вищ. фармац. навч. закл. i фармац. ф-тів вищ. мед. навч. закл. ІІІ-ІV 

рiвнів акредитації / О. В. Посилкiна, Я. М. Деренська. – Х. : Вид-во НФаУ : 

Золотi сторінки, 2003. – 120 с. 

Посібник містить завдання, тести та аналітичні 

ситуації, а також перелік рекомендованої літератури 

до кожної з тем дисципліни «Фінансовий 

менеджмент». Навчальний курс охоплює широке 

коло питань з управління фінансами, враховуючи 

задачі та інструментарій фінансового менеджера; 

основи фінансового планування та контролю; методи 

та критерії фінансового аналізу; прийоми оцінки 

бізнесу, управління активами, капіталом, витратами, 

грошовими потоками, інвестиціями, фінансовими 

ризиками; принципи антикризового управління та 

діагностики банкрутства підприємств. 

 

21. Посилкiна, О. В. Економiка, планування та 

органiзацiя хiмiко-фармацетичного виробництва : навч. посiб. для студентів 

ВНЗ / О. В. Посилкiна, Р. В. Сагайдак. – Х. : Вид-во НФаУ : Золотi сторiнки, 

2004. – 160 с.  

Навчальний посібник є керівництвом для 

проведення практичних робіт з метою формування у 

майбутніх фахівців системи теоретичних знань, 

практичних умінь та навичок з розрахунку основних 

економічних показників, обгрунтування вибору 

планових рішень, проведення техніко-економічних 

розрахунків при виборі ефективних варіантів 

функціонування виробничих систем, аналізу факторів, 

які впливають на ефективність діяльності хіміко-

фармацевтичного виробництва, використання методик 

їх розрахунку. Кожна практична робота включає 

розрахункові завдання та контрольні запитання для 

самостійної перевірки. 
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22. Посилкiна, О. В. Органiзацiя виробництва : навч. посiб. для студентів ВНЗ / 

О. В. Посилкiна, Р. В. Сагайдак, К. Ю. Звєрєва. – Х. : Вид-во НФаУ : Золотi 

сторiнки, 2006. – 152 с. 

Видання призначене для виконання практичних 

робіт з дисципліни «Організація виробництва» і 

містить теоретичний матеріал, практичні завдання, 

тести та питання для самоперевірки. 

У навчальному посібнику приведені приклади 

розрахунків основних процесів і апаратів 

фармацевтичної технології. У першій частині 

викладені загальні відомості з методики розрахунків 

гідродинамічних процесів, у другій – теплових і в 

третій – масообмінних процесів. 

 

 

 

 

23. Фармацевтична логiстика : навч. посiб. для студентів ВНЗ / О. В. 

Посилкiна [та ін.]. – Х. : Вид–во НФаУ : Золотi сторiнки, 2007. – 232 с. 

 

У навчальному посібнику розглядаються основні 

поняття фармацевтичної логістики , вміщені теоретичні 

основи, завдання, тести, контрольні питання після 

кожної практичної роботи та перелік рекомендованої 

літератури.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

24. Посилкіна, О. В. Промисловий маркетинг : навч. посiб. для студентів ВНЗ / 

О. В. Посилкіна, О. В. Доровський, П. Д. Латін. – Х. : Вид–во НФаУ, 2008. – 224 

с. 
У навчальному посібнику розглянуто теоретичні та 

методичні питання промислового маркетингу і 
проаналізовано сучасні концепції маркетингу. 
Розглянуто сутність і етапи комплексного 
дослідження ринку, маркетингова товарна, цінова і 
збутова політика фармацевтичного підприємства, 
маркетингова політика комунікацій, організація 
планування і контролю маркетингу на підприємстві. 
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25. Практикум з економiки пiдприємства : навч. посiб. для студентів ВНЗ / О. 

В. Посилкiна [та ін.]. – Х. : Вид–во НФаУ : Золотi сторiнки, 2008. – 208 с. 

Практикум призначенний для підготовки та 

проведення практичних занять з дисципліни 

«Економіка підприємства». Його мета: навчання 

студентів спеціальності «Менеджмент організацій» 

методам та засобам раціонального поєднання та 

ефективного використання основних елементів 

виробничого процесу на рівні підприємства, а також 

оволодіння методиками розрахунків основних 

техніко-економічних показників. 
 

 

 

 

 

 

26. Фiнансовий менеджмент : навч. посiб. для студентів ВНЗ / О. В. Посилкiна 

[та ін.]. – Х. : Вид–во НФаУ : Золотi сторiнки, 2008. – 234 с. 

Посібник містить теоретичний матеріал, практичні та 

тестові завдання, контрольні запитання та список 

рекомендованої літератури за всіма темами, що 

входять до програми викладання дисципліни 

«Фінансовий менеджмент». 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

27. Посилкiна, О. В. Економiка i органiзацiя iнновацiйної дiяльностi : навч. 

посiб. для студентів ВНЗ / О. В. Посилкiна, Г. В. Костюк, В. М. Тiманюк. – Х. : 

Вид–во НФаУ, 2009. – 272 с. 

Навчальний посібник має на меті допомогти 

студентам, аспірантам, керівникам наукових 

підрозділів і організацій у засвоєнні нових положень 

економіки і організації інноваційної діяльності. Значна 

увага в ньому приділяється таким актуальним 

проблемам, як організація інноваційного процесу та 

інноваційної діяльності в ринкових умовах; фінансове 

забезпечення інноваційної діяльності; розрахунок 

витрат, пов’язаних зі здійсненням інноваційної 
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діяльності; ціноутворення на інноваційну продукцію; оцінка ефективності 

інновацій та ін. 

 

 

28. Виробнича логістика : навч. посіб. / О. В. Посилкіна, Р. В. Сагайдак–

Нікітюк, О. В. Доровський, Г. В. Кубасова. – Х. : Вид–во НФаУ, 2009. – 364 с. 

Навчальний посібник призначений для 

підготовки та проведення практичних занять з 

дисципліни «Виробнича логістика». Його мета: 

оволодіння студентами спеціальностей «Економіка 

підприємства» і «Маркетинг» основних методів та 

підходів виробничої логістики, а також навчання 

методам і засобам раціонального поєднання та 

ефективного використання матеріальних, 

інформаційних і фінансових потоків на рівні 

підприємства. 

 

 

 

 

 

29. Posylkina, O. V. Patent science: Manual (abstract of lectures) for foreign students 

in speciality 8.110201 “Pharmacy” / O. V. Posylkina, E. V. Litvinova. – Kharkiv : 

NUPh, 2012. – 164 p. 

This course provides students the overview of 

objects of intellectual property (copyright, related rights, 

inventions, utility models, industrial designs, trademarks, 

geographical indications, trade secret) and legal aspects 

of their protection. This knowledge helps students to 

draw maximum benefit from new and innovative ideas 

and technological capabilities. 

Дисципліна «Патентознавство» дозволяє студентам 

ознайомитися з об’єктами інтелектуальної власності 

(авторське право, суміжні права, винаходи, корисні 

моделі, промислові зразки, торговельні марки, 

географічні зазначення, комерційна таємниця) і 

правовими аспектами їх охорони. Ці знання 

допоможуть студентам отримати вигоду з інноваційних 

ідей та технологічних можливостей. 

 

 

 



 21 

30. Посилкiна, О. В. Патентознавство : навч. посіб. для студентів вищ. 

фармац. та мед. навч. закл. / О. В. Посилкiна, О. В. Літвінова, Т. А. Грошовий. – 

Х., 2013. – 272 с. 

Дисципліна «Патентознавство» дозволяє студентам 

ознайомитися з об’єктами інтелектуальної власності 

(авторське право, суміжні права, винаходи, корисні 

моделі, промислові зразки, торгівельні марки, 

географічні зазначення, комерційна таємниця) і 

правовими аспектами їх охорони. Ці знання 

допоможуть студентам отримати вигоду з 

інноваційних ідей та технологічних можливостей. 
 

 

 

 

 

 

 

31. Економіка праці та соціально–трудові відносини : навч. посіб. для економ. 

спец. / О. В. Посилкіна [та ін.]. – Х. : НФаУ, 2014. – 346 с. 

Навчальний посібник містить основні теми з 

дисципліни «Економіка праці та соціально-трудові 

відносини» та призначений для підготовки студентів 

економічних спеціальностей з метою формування 

знань шляхом вивчення теоретичних та практичних 

проблем управління трудовими ресурсами, процесів 

організації, нормування та оплати праці, аналізу і 

планування трудових показників, системи роботи з 

персоналом. 

 

 

 

 

 

 

32. Логістика : навч. посіб. для економ. спец. / О. В. Посилкіна [та ін.]. – Х., 

2014. – 208 с. 

У навчальному посібнику містяться теоретичний 

матеріал та практичні завдання, які дозволять 

студентам закріпити навчальний матеріал по 

найбільш важливих розділах дисципліни та придбати 

навички виконання конкретних розрахунків у різних 

сферах логістики. Призначений для студентів 

економічних спеціальностей, а також для слухачів 

курсів підвищення кваліфікації, аспірантів, викладачів 

вищих навчальних закладів і працівників логістичних 
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служб підприємств та організацій. 

 

33. Посилкiна, О. В. Економічна діагностика : навч. посіб. для студентів 

економ. спец. / О. В. Посилкіна, К. С. Світлична. – Х., 2014. – 334 с. 

Навчальний посібник розкриває методологічні та 

прикладні аспекти економічної діагностики 

підприємств. Викладені у посібнику теоретичний 

матеріал, тестові та практичні завдання спрямовані на 

формування умінь і навичок використання 

методичного апарату та інструментарію економічної 

діагностики для оцінювання стану підприємства в 

межах його бізнес-оточення. 
 

 

 

 

 

 

 

 

34. Розміщення продуктивних сил і регіональна економіка : навч. посіб. для 

спец. 7.050107 "Економіка підприємства", 7.050108 "Маркетинг", 7.050201 

"Менеджмент організацій" / О. В. Посилкіна [та ін.]. – Х., 2014. – 238 с. 

Навчальний посібник призначений для вивчення 

дисципліни «Розміщення продуктивних сил і 

регіональна економіка» студентами спеціальностей 

«Економіка підприємства», «Маркетинг» та 

«Менеджмент організацій». В процесі вивчення 

дисципліни студенти повинні оволодіти знаннями 

щодо: закономірностей і принципів розміщення 

продуктивних сил; впливу ринкових відносин на 

розміщення окремих виробництв; значення 

раціонального розміщення продуктивних сил для 

ефективної організації виробництва; галузевої 

структури виробництва, спеціалізації та групування 

галузей; методів економічного обґрунтування 

галузевого розміщення виробництва та його етапів; 

характеристики водних, земельних, лісових ресурсів 

України; територіальної організації народного господарства і економічного 

районування України. 

 

 

 

 

 



 23 

35. Посилкiна, О. В. Інвестиційні інструменти управління якістю : навч. посіб. 

/ О. В. Посилкіна, Я. М. Деренська. – Х., 2015. – 152 с. 

Посібник містить теоретичні та практичні основи 

управління якістю з використанням сучасних 

інвестиційних інструментів, характеристику та аналіз 

видів інвестиційних інструментів, методологію 

розрахунку основних показників оцінки ефективності 

інвестицій (метод чистої поточної вартості, період 

окупності, індекс прибутковості, внутрішня норма 

окупності). 

Для студентів фармацевтичних вузів та факультетів, 

для слухачів магістерських програм, працівників 

виробничих підприємств. 

 

 

 

 

36. Посилкiна, О. В. Інвестування : навч. посіб. / О. В. Посилкіна, Н. М. 

Мусієнко. – Х., 2015. – 332 с. 

У посібнику викладено теоретичні, методологічні та 

практичні аспекти процесу інвестування в економічній 

системі, зокрема, розкриваються основні поняття 

інвестиційної діяльності; методичний інструментарій 

інвестиційного менеджменту, структура 

інвестиційного ринку, його оцінка та прогнозування; 

алгоритм формування інвестиційної стратегії на 

підприємстві; переваги та недоліки різних джерел 

фінансування інвестиційної діяльності; сутність та 

етапи розробки інвестиційного проекту, а також 

методи його оцінки; характеристика та інвестиційні 

якості фінансових інструментів; державне регулювання 

інвестиційної діяльності. 

Особлива увага приділена інвестиційній діяльності 

фармацевтичних підприємств, що обумовлено специфікою їх діяльності.  

 

37. Посилкiна, О. В. Формування бізнес–моделі підприємства : навч. посіб. для 

студентів економ. спец. / О. В. Посилкіна, Г. В. 

Кубасова. – Х., 2015. – 137 с. 
 

Навчальний посібник призначений для студентів 

економічних спеціальностей, а також для слухачів 

курсів підвищення кваліфікації, аспірантів, викладачів 

вищих навчальних закладів і працівників різних 

служб підприємств та організацій. 
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38. Посилкіна, О. В. Управління персоналом : навч. посіб. для студентів мед. 

та фармац. ВНЗ / О. В. Посилкіна, Ю. С. Братішко, Г. В. Кубасова. – Х., 2015. – 

517 с. 

Навчальний посібник має за мету допомогти 

студентам, аспірантам, керівникам фармацевтичних 

підприємств і підрозділів з управління персоналом у 

засвоєнні основних положень щодо ефективного 

управління персоналом. 

У посібнику значна увага приділяється таким 

актуальним питанням як формування ефективної 

системи управління персоналом в сучасних умовах; 

розкрито питання планування персоналу та його 

руху; організації роботи персоналом: побудови 

системи мотивації персоналу та його розвитку; 

приділено увагу ефективності управління 

персоналом та ін. У навчальному посібнику вміщені 

теоретичні основи, питання для самостійної перевірки, 

перелік рекомендованої літератури і глосарій. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

http://dspace.nuph.edu.ua/handle/123456789/8468
http://dspace.nuph.edu.ua/handle/123456789/8468
http://dspace.nuph.edu.ua/handle/123456789/8468
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70. Посилкіна, О. В. Проектний аналіз : метод. рек. до виконання практ. 
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НФаУ, 2003. – 45 с. 

 

74. Посилкiна, О. В. Упровадження менеджменту витрат на хiмiко–

фармацевтичних пiдприємствах : метод. рек. / О. В. Посилкiна. – Х., 2003. – 20 с. 

 

75. Посилкiна, О. В. Фiнанси. Ч. 1. Загальна теорiя : програма та 
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Козирєва. – Х. : Вид–во НФаУ, 2004. – 38 с. 

 

81. Посилкiна, О. В. Економiка пiдприємства : метод. рек. щодо виконання 
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Козирєва, О. В. Жуковiна. – Х. : Вид–во НФаУ, 2004. – 156 с. 

 

82. Посилкiна, О. В. Економiка, планування та органiзацiя хiмiко–
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142. Посилкiна, О. В. Методика розрахунку оптимальної площi складiв 

фармацевтичних пiдприємств з урахуванням вимог GSP i логiстичного пiдходу : 

метод. рек. / О. В. Посилкiна, Р. В. Сагайдак. – Х. : Вид–во НФаУ, 2007. – 18 с. 

 

143. Посилкiна, О. В. Промислова екологiя : метод. рек. до виконання 

самост. роботи для спец. 7.110204 "Технологiя фармацевтичних препаратiв" / О. В. 

Посилкiна, Я. Г. Онищенко. – Х. : Вид–во НФаУ, 2007. – 24 с. 

 

144. Посилкiна, О. В. Розмiщення продуктивних сил : метод. рек. до 

виконання практ. робiт спец. 7.050107 "Економiка пiдприємства" та 7.050108 

"Маркетинг" заочної форми навчання / О. В. Посилкiна, П. Д. Латiн, Н. Й. Баран. – 

Х. : Вид–во НФаУ, 2007. – 56 с. 

 

145. Посилкiна, О. В. Розмiщення продуктивних сил та регiоналiстика : 

метод. рек. до виконання практ. робiт для спец. 6.050201 "Менеджмент 

органiзацiй" денної форми навчання / О. В. Посилкiна, П. Д. Латiн, Н. Й. Баран. – 

Х. : Вид–во НФаУ, 2007. – 143 с. 

 

146. Посилкiна, О. В. Фiнанси : метод. рек. до практ. робiт спец. 7.050107 

"Економiка пiдприємства" та 7.050108 "Маркетинг" заоч. форми навчання / О. В. 

Посилкiна, Я. М. Деренська. – Х. : Вид–во НФаУ, 2007. – 95 с. 

 

147. Тестові завдання. Засоби діагностики якості вищої освіти за 

спеціальністю 8.050107 «Економіка підприємства» напряму підготовки 0501 

«Економіка і підприємництво» кваліфікації 8.050107 магістр з економіки 

підприємства» / О. В. Посилкіна [та ін.]. – Х. : Вид–во НФаУ : «Золоті сторінки», 

2007. – 398 с. 

 

148. Фiнанси : метод. рек. до виконання контрольних робiт для студентів 

спец. 6.050201 "Менеджмент органiзацiй" заочної форми навчання / О. В. 

Посилкiна [та ін.]. – Х. : Вид–во НФаУ, 2007. – 20 с. 

 

149. Фiнанси : метод. рек. до виконання самостiйних робiт для студентів 

спец. 6.050201 "Менеджмент органiзацiй" / О. В. Посилкiна [та ін.]. – Х. : Вид–во 

НФаУ, 2007. – 64 с. 

 

150. Фiнанси пiдприємств: метод. рек. до виконання практ. робiт для 

студентів спец. 6.050201 "Менеджмент органiзацiй" / О. В. Посилкiна [та ін.]. – Х. : 

Вид–во НФаУ, 2007. – 84 с. 

 

151. Фiнанси пiдприємств : метод. рек. до самостiйної роботи студентів 

спец. 6.050201 "Менеджмент органiзацiй" денної форми навчання / О. В. 

Посилкiна [та ін.]. – Х., 2007. – 24 с. 

 

http://dspace.nuph.edu.ua/handle/123456789/1670
http://dspace.nuph.edu.ua/handle/123456789/1670
http://dspace.nuph.edu.ua/handle/123456789/1670
http://dspace.nuph.edu.ua/bitstream/123456789/1398/1/%D0%9C%D0%B5%D1%82%D0%BE%D0%B4%D0%A4%20%D0%9F%D0%97%20%D0%95%D0%9F%D0%B8%D0%9C%D0%B7%D0%B0%D0%BE%D1%87.pdf
http://dspace.nuph.edu.ua/bitstream/123456789/1398/1/%D0%9C%D0%B5%D1%82%D0%BE%D0%B4%D0%A4%20%D0%9F%D0%97%20%D0%95%D0%9F%D0%B8%D0%9C%D0%B7%D0%B0%D0%BE%D1%87.pdf
http://dspace.nuph.edu.ua/bitstream/123456789/1398/1/%D0%9C%D0%B5%D1%82%D0%BE%D0%B4%D0%A4%20%D0%9F%D0%97%20%D0%95%D0%9F%D0%B8%D0%9C%D0%B7%D0%B0%D0%BE%D1%87.pdf
http://dspace.nuph.edu.ua/bitstream/123456789/1396/1/%D0%9C%D0%B5%D1%82%D0%BE%D0%B4%D0%A4%D0%9F%20%D0%9F%D0%97%20%D0%9C%D0%9E.pdf
http://dspace.nuph.edu.ua/bitstream/123456789/1396/1/%D0%9C%D0%B5%D1%82%D0%BE%D0%B4%D0%A4%D0%9F%20%D0%9F%D0%97%20%D0%9C%D0%9E.pdf
http://dspace.nuph.edu.ua/bitstream/123456789/1396/1/%D0%9C%D0%B5%D1%82%D0%BE%D0%B4%D0%A4%D0%9F%20%D0%9F%D0%97%20%D0%9C%D0%9E.pdf
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152. Фiнанси пiдприємств : программа та контрольнi завдання для 

студентів спец. 6.050201 "Менеджмент органiзацiй" заочної форми навчання / О. 

В. Посилкiна [та ін.]. – Х. : Вид–во НФаУ, 2007. – 40 с. 

 

 

2008 

 

153. Братішко, Ю. С. Оцінка трудового потенціалу фармацевтичних 

підприємств : метод. рек. / Ю. С. Братішко, О. А. Яремчук, О. В. Посилкіна. – Х. : 

НФаУ, 2008. – 28 с. 

 

154. Пам'ятка до оформлення первинної документацiїї дисертацiй з 

фармацевтичних наук (для аспiрантiв та здобувачiв наукових ступенiв) : метод. 

вказівки / П. О. Безуглий [та ін.]. – Х. : Вид–во НФаУ, 2008. – 16 с. 

 

155. Посилкiна, О. В. Впровадження системи збалансованих показникiв 

ефективностi як iнструмент стратегiчного контролiнгу на пiдприємствах : метод. 

рек. / О. В. Посилкіна. – Х., 2008. – 30 с. 

 

156. Посилкiна, О. В. Економiка працi : метод. рек. до виконання практ. 

робiт для студентів спец. 7.050107 "Економiка пiдприємства" та 7.050108 

"Маркетинг" заочної форми навчання / О. В. Посилкiна, Н. М. Мусiєнко, Ю. А. 

Бабiченко. – Х. : Вид–во НФаУ, 2008. – 76 с. 

 

157. Посилкiна, О. В. Економiка працi : метод. рек. до самост. роботи для 

студентів спец. 7.050107 "Економiка пiдприємства" та 7.050108 "Маркетинг" 

денної та заочної форм навчання / О. В. Посилкiна, Н. М. Мусiєнко, Ю. А. 

Бабiченко. – Х. : Вид–во НФаУ, 2008. – 52 с. 

 

158. Посилкiна, О. В. Економiка, планування та органiзацiя хiмiко–

фармацевтичного виробництва : метод. рек. до виконання практ. робiт для 

студентів спец. 7.1102204 "Технологiя фармацевтичних препаратiв" денної форми 

навчання / О. В. Посилкiна, Р. В. Сагайдак, К С. Свiтлична. – Х. : Вид–во НФаУ, 

2008. – 60 с. 

 

159. Посилкiна, О. В. Iнвестицiйний менеджмент : метод. рек. до виконання 

практ. робiт для студентів спец. 7.050201 "Менеджмент органiзацiй" денної та 

заочної форм навчання / О. В. Посилкiна, Н. М. Мусiєнко. – Х. : Вид–во НФаУ, 

2008. – 68 с. 

 

160. Посилкiна, О. В. Iнновацiйний менеджмент : метод. рек. до виконання 

контрольних робiт для студентів спец. 7.050201 "Менеджмент органiзацiй" заочної 

форми навчання / О. В. Посилкiна, В. М. Тiманюк. – Х. : Вид–во НФаУ, 2008. – 24 

с. 

 

http://dspace.nuph.edu.ua/handle/123456789/1624
http://dspace.nuph.edu.ua/handle/123456789/1624
http://dspace.nuph.edu.ua/handle/123456789/1624
http://dspace.nuph.edu.ua/handle/123456789/1624
http://dspace.nuph.edu.ua/handle/123456789/1624
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161. Посилкіна, О. В. Інноваційний менеджмент : метод. рек. до виконання 

практ. робіт для магістрів спец. 8.12020102 «Клінічна фармація» / О. В. Посилкіна, 

З. І. Магамедемінова. – Х. : Вид–во НФаУ, 2008. – 58 с. 

 

162. Посилкiна, О. В. Iнновацiйний менеджмент : метод. рек. до виконання 

практ. робiт для студентів спец. 7.050201 "Менеджмент органiзацiй" денної форми 

навчання / О. В. Посилкiна, В. М. Тiманюк. – Х. : Вид–во НФаУ, 2008. – 68 с. 

 

163. Посилкiна, О. В. Iнновацiйний менеджмент : метод. рек. до виконання 

практ. робiт для студентiв–магiстрiв спец. "Клiнiчна фармацiя" / О. В. Посилкiна, 

З. I. Магамедемiнова. – Х. : Вид–во НФаУ, 2008. – 60 с. 

 

164. Посилкiна, О. В. Iнновацiйний менеджмент : метод. рек. до виконання 

самост. роботи для студентів спец. 7.050201 "Менеджмент органiзацiй" денної 

форми навчання / О. В. Посилкiна, В. М. Тiманюк. – Х. : Вид–во НФаУ, 2008. – 52 

с. 

 

165. Посилкіна, О. В. Напрямки удосконалення процесу бюджетування на 

фармацевтичних підприємствах / О. В. Посилкіна, Н. М. Мусієнко. – Х. : Вид–во 

НФаУ, 2008. – 28 с. 

 

166. Посилкіна, О. В. Обґрунтування та вибір оптимальної стратегії 

розвитку трудового потенціалу фармацевтичних підприємств / О. В. Посилкіна, Ю. 

С. Братішко, О. А. Яремчук. – Х. : Вид–во НФаУ, 2008. – 25 с. 

 

167. Посилкiна, О. В. Органiзацiйне забезпечення управлiння трудовим 

потенцiалом фармацевтичних пiдприємств в умовах впровадження правил 

належної виробничої практики : метод. рек. / О. В. Посилкіна. – Х., 2008. – 28 с. 

 

168. Посилкіна, О. В. Оцінка інвестиційної привабливості інноваційних 

проектів у фармацевтичній галузі : метод. рек. / О. В. Посилкіна, Я. М. Деренська. 

– Х. : НФаУ, 2008. – 28 с. 

 

169. Посилкiна, О. В. Розмiщення продуктивних сил i регiоналiстика : 

метод. рек. до самост. роботи для студентів спец. 7.050107 "Економiка 

пiдприємства", 7.050108 "Маркетинг", 7.050201 "Менеджмент органiзацiй" денної 

форми навчання / О. В. Посилкiна, П. Д. Латiн, Н. Й. Баран. – Х. : Вид–во НФаУ, 

2008. – 64 с. 

 

170. Посилкiна, О. В. Фiнанси : метод. рек. до самост. роботи для студентів 

спец. 7.050107 "Економiка пiдприємства" та 7.050108 "Маркетинг" денної форми 

навчання / О. В. Посилкiна, Я. М. Деренська. – Х. : Вид–во НФаУ, 2008. – 108 с. 

 

171. Посилкiна, О. В. Фiнансовий менеджмент : метод. рек. до виконання 

контрольних. робiт для студентів спец. 7.050107 "Економiка пiдприємства" заочної 

http://dspace.nuph.edu.ua/handle/123456789/1659
http://dspace.nuph.edu.ua/handle/123456789/1659
http://dspace.nuph.edu.ua/handle/123456789/1659
http://dspace.nuph.edu.ua/handle/123456789/1665
http://dspace.nuph.edu.ua/handle/123456789/1665
http://dspace.nuph.edu.ua/handle/123456789/1665
http://dspace.nuph.edu.ua/bitstream/123456789/1212/1/%D0%9D%D0%B0%D1%83%D0%BA%20%D0%BC%D0%B5%D1%82%D0%BE%D0%B4%20%20%D0%9F%D1%80%D0%B8%D0%B2%D0%B0%D0%B1%D0%BB.pdf
http://dspace.nuph.edu.ua/bitstream/123456789/1212/1/%D0%9D%D0%B0%D1%83%D0%BA%20%D0%BC%D0%B5%D1%82%D0%BE%D0%B4%20%20%D0%9F%D1%80%D0%B8%D0%B2%D0%B0%D0%B1%D0%BB.pdf
http://dspace.nuph.edu.ua/bitstream/123456789/1212/1/%D0%9D%D0%B0%D1%83%D0%BA%20%D0%BC%D0%B5%D1%82%D0%BE%D0%B4%20%20%D0%9F%D1%80%D0%B8%D0%B2%D0%B0%D0%B1%D0%BB.pdf
http://dspace.nuph.edu.ua/bitstream/123456789/1397/1/%D0%9C%D0%B5%D1%82%D0%BE%D0%B4%D0%A4%20%D0%A1%D0%A0%20%D0%95%D0%9F%D0%B8%D0%9C.pdf
http://dspace.nuph.edu.ua/bitstream/123456789/1397/1/%D0%9C%D0%B5%D1%82%D0%BE%D0%B4%D0%A4%20%D0%A1%D0%A0%20%D0%95%D0%9F%D0%B8%D0%9C.pdf
http://dspace.nuph.edu.ua/bitstream/123456789/1397/1/%D0%9C%D0%B5%D1%82%D0%BE%D0%B4%D0%A4%20%D0%A1%D0%A0%20%D0%95%D0%9F%D0%B8%D0%9C.pdf
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форми навчання / О. В. Посилкiна, Ю. С. Братiшко, Т. В. Тiмнохуд. – Х. : Вид–во 

НФаУ, 2008. – 40 с. 

 

172. Посилкiна, О. В. Якiсть постачання : метод. рек. до виконання практ. 

робiт для студентів спец. 7.000001 "Якiсть, стандартизацiя i сертифiкацiя" денної 

форми навчання / О. В. Посилкiна, Р. В. Сагайдак. – Х. : Вид–во НФаУ, 2008. – 108 

с. 

 

2009 

 

173. Виробнича логістика / О. В. Посилкіна, Р. В. Сагайдак–Нікітюк, О. В. 

Доровський, Г. В. Кубасова. – Х. : Вид–во НФаУ, 2009. – 364 с. 

 

174. Посилкiна, О. В. Економiка пiдприємства : метод. рек. до самост. 

роботи студентів спец. 7.050107 "Економiка пiдприємства" заочної форми 

навчання / О. В. Посилкiна, О. В. Козирєва, Г. В. Кубасова. – Х. : Вид–во НФаУ, 

2009. – 180 с. 

 

175. Посилкiна, О. В. Економiка та органiзацiя хiмiчних виробництв : 

метод. рек. до виконання практ. робiт для студентів спец. 7.091600 "Промислова 

бiотехнологiя" денної фоми навчання / О. В. Посилкiна, Р. В. Сагайдак. – Х. : Вид–

во НФаУ, 2009. – 104 с. 

 

176. Посилкiна, О. В. Економiка, планування та органiзацiя хiмiко–

фармацевтичного виробництва : метод. рек. до самост. роботи студентів спец. 

7.110204 "Технологiя фармацевтичних препаратiв" денної форми навчання / О. В. 

Посилкiна, Р. В. Сагайдак, К. С. Свiтлична. – Х. : Вид–во НФаУ, 2009. –Ч. 1. – 44 с. 

 

177. Посилкiна, О. В. Iнвестицiйний менеджмент : метод. рек. до виконання 

контрольних робiт для студентів спец. 7.050201 "Менеджмент органiзацiй" заочної 

форми навчання / О. В. Посилкiна, Н. М. Мусiєнко. – Х. : Вид–во НФаУ, 2009. – 35 

с. 

 

178. Посилкiна, О. В. Iнвестицiйний менеджмент : метод. рек. до самост. 

роботи для студентів спец. 7.050201 "Менеджмент органiзацiй" денної та заочної 

форм навчання / О. В. Посилкiна, Н. М. Мусiєнко. – Х. : Вид–во НФаУ, 2009. – 52 

с. 

 

179. Посилкiна, О. В. Планування дiяльностi пiдприємства : метод. рек. до 

самост. роботи студентів спец. 7.050107 "Економiка пiдприємства" заочної форми 

навчання / О. В. Посилкiна, Р. В. Сагайдак. – Х. : Вид–во НФаУ, 2009. – 44 с. 

 

180. Посилкiна, О. В. Теорiя органiзацiї : контрольнi завдання для студентів 

спец. 8.000007 "Адмiнiстративний менеджмент" заочної форми навчання / О. В. 

Посилкiна, Д. В. Дегальцев. – Х. : Вид–во НФаУ, 2009. – 30 с. 

http://dspace.nuph.edu.ua/handle/123456789/1658
http://dspace.nuph.edu.ua/handle/123456789/1658
http://dspace.nuph.edu.ua/handle/123456789/1658
http://dspace.nuph.edu.ua/handle/123456789/1658
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181. Посилкiна, О. В. Теорiя органiзацiї : метод. рек. до виконання курсових 

робiт для студентів спец. 8.000007 "Адмiнiстративний менеджмент" / О. В. 

Посилкiна, Д. В. Дегальцев. – Х. : Вид–во НФаУ, 2009. – 23 с. 

 

182. Посилкiна, О. В. Теорiя органiзацiї : метод. рек. до виконання практ. 

завдань для студентів спец. 8.000007 "Адмiнiстративний менеджмент" / О. В. 

Посилкiна, Д. В. Дегальцев. – Х. : Вид–во НФаУ, 2009. – 164 с. 

 

183. Посилкіна, О. В. Управління трудовими ресурсами : метод. рек. до 

виконання практ. робіт студентами спец. «Адміністративний менеджмент» денної 

та вечірньої форм навчання / О. В. Посилкіна, Ю. А. Бабіченко. – Х. : НФаУ, 2009. 

– 38 с. 

 

184. Посилкiна, О. В. Фiнанси пiдприємств : метод. рек. до виконання 

самост. робiт для студентів спец. 7.050107 "Економiка пiдприємства" та 7.050108 

"Маркетинг" денної форми навчання / О. В. Посилкiна, Я. М. Деренська, Н. Ю. 

Деркач. – Х. : Вид–во НФаУ, 2009. – 88 с. 

 

185. Посилкiна, О. В. Фiнансовий менеджмент : метод. рек. до практ. робiт 

для студентів спец. 7.050107 "Економiка пiдприємства" заочної форми навчання / 

О. В. Посилкiна, Ю. С. Братiшко. – Х. : Вид–во НФаУ, 2009. – 40 с. 

 

186. Посилкiна, О. В. Фiнансовий менеджмент : метод. рек. до самост. 

роботи для студентів спец. 7.050107 "Економiка пiдприємства" денної форми 

навчання / О. В. Посилкiна, Ю. С. Братiшко. – Х. : Вид–во НФаУ, 2009. – 120 с. 

 

187. Посилкіна, О. В. Фінансовий менеджмент: метод. рек. до самост. робіт 

для студентів спец. 7.050107 «Економіка підприємства» заочної форми навчання / 

О. В. Посилкіна, Ю. С. Братішко. – Х. : НФаУ, 2009. – 39 с. 

 

2010 

 

188. Посилкiна, О. В. Дiагностика потенцiалу партнерських вiдносин у 

логiстичному фармацевтичному ланцюгу : метод. рек. / О. В. Посилкіна. – Х., 2010. 

– 25 с. 

 

189. Посилкiна, О. В. Методичнi рекомендацiї до оформлення 

магiстерських дипломних робiт для студентiв спец. 8.050208 "Логiстика" / О. В. 

Посилкiна, Р. В. Сагайдак–Нiкiтюк. – Х. : Вид–во НФаУ, 2010. – 56 с. 

 

190. Посилкiна, О. В. Науково–практичнi пiдходи до розробки стандартiв 

логiстичного обслуговування клiєнтiв фармацевтичних пiдприємств : метод. рек. / 

О. В. Посилкіна. – Х., 2010. – 20 с. 
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191. Посилкiна, О. В. Організаційне забезпечення управління проектами у 

фармацевтичному виробництві в умовах менеджменту якості : метод. рек. / О. В. 

Посилкіна, Я. М. Деренська, Г. В. Костюк. – Х. : Вид-во НФаУ, 2010. – 22 с. 

 

192. Посилкiна, О. В. Фiнанси пiдприємства : метод. рек. до виконання 

самост. робiт для студентів спец. 7.050107 "Економiка пiдприємства" та 7.050108 

"Маркетинг" заочної форми навчання / О. В. Посилкiна, Н. Ю. Деркач, З. М. 

Ващенко. – Х., 2010. – 48 с. 

 

2011 

 

193. Галузевий стандарт вищої освіти : програми нормативних навчальних 

дисциплін підготовки спеціаліста і магістра галузі знань 0306 «Менеджмент і 

адміністрування» / В. І. Городецька, О. В. Посилкіна, Т. В. Крутських, В. О. 

Лебединець, А. С. Немченко, С. М. Коваленко. – К., 2011. – 359 с. 

 

194. Логістичний менеджмент фармацевтичного виробництва / О. В. 

Посилкіна, Р. В. Сагайдак–Нікітюк, Г. В. Загорій та ін. – Х. : НФаУ, 2011. – 772 с. 

 

2012 

 

195. Посилкіна, О. В. Методичні підходи до управління якістю науково–

дослідних та дослідно–конструкторських розробок у фармації : метод. рек. / О. В. 

Посилкіна, М. І. Сидоренко. – Х. : НФаУ, 2012. – 26 с. 

 

196. Посылкина, О. В. Рабочая тетрадь по дисциплине «Патентоведение» 

для иностранных студентов / О. В. Посылкина, Е. В. Литвинова, Н. Й. Баран. – Х. : 

НФаУ, 2012. – 120 с. 

 

197. Сагайдак-Нікітюк, Р. В. Керівництво процесу створення холодового 

ланцюга на стадії транспортування медичних імунобіологічних препаратів : метод. 

рек. / Р. В. Сагайдак-Нікітюк, О. В. Посилкіна. – К., 2012. – 23 с. 

 

198. Posylkina, O. V. Patent science . мanual (abstract of lectures) for foreign 

students in speciality 8.110201 «Pharmacy» / O. V. Posylkina, E. V Litvinova. – Kh. : 

NUPh «Golden Pages», 2012. – 164 p. 

 

199. Posylkina, O. V. Patent science : methodological recommendations for the 

individual work of foreign students on specialty 8.110201 «Pharmacy» / O. V. 

Posylkina, E. V. Litvinova. – Kh. : NUPh, 2012. – 41 p. 

 

200. Posylkina, O. V. Patent science : methodological recommendations for the 

practical work of foreign students on specialty 8.110201 «Pharmacy» / O. V. Posylkina, 

E. V. Litvinova.. – Kh. : NUPh, 2012. – 43 p. 

 

http://dspace.nuph.edu.ua/bitstream/123456789/3702/1/%D0%9E%D1%80%D0%B3%D0%B0%D0%BD%D1%96%D0%B7%D0%B0%D1%86%D1%96%D0%B9%D0%BD%D0%B5%20%D0%B7%D0%B0%D0%B1%D0%B5%D0%B7%D0%BF%D0%B5%D1%87%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D1%8F%20%D1%83%D0%BF%D1%80%D0%B0%D0%B2%D0%BB%D1%96%D0%25B
http://dspace.nuph.edu.ua/bitstream/123456789/3702/1/%D0%9E%D1%80%D0%B3%D0%B0%D0%BD%D1%96%D0%B7%D0%B0%D1%86%D1%96%D0%B9%D0%BD%D0%B5%20%D0%B7%D0%B0%D0%B1%D0%B5%D0%B7%D0%BF%D0%B5%D1%87%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D1%8F%20%D1%83%D0%BF%D1%80%D0%B0%D0%B2%D0%BB%D1%96%D0%25B
http://dspace.nuph.edu.ua/bitstream/123456789/3702/1/%D0%9E%D1%80%D0%B3%D0%B0%D0%BD%D1%96%D0%B7%D0%B0%D1%86%D1%96%D0%B9%D0%BD%D0%B5%20%D0%B7%D0%B0%D0%B1%D0%B5%D0%B7%D0%BF%D0%B5%D1%87%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D1%8F%20%D1%83%D0%BF%D1%80%D0%B0%D0%B2%D0%BB%D1%96%D0%25B
http://dspace.nuph.edu.ua/handle/123456789/2689
http://dspace.nuph.edu.ua/handle/123456789/2689
http://dspace.nuph.edu.ua/handle/123456789/2689
http://dspace.nuph.edu.ua/bitstream/123456789/3702/1/%D0%9E%D1%80%D0%B3%D0%B0%D0%BD%D1%96%D0%B7%D0%B0%D1%86%D1%96%D0%B9%D0%BD%D0%B5%20%D0%B7%D0%B0%D0%B1%D0%B5%D0%B7%D0%BF%D0%B5%D1%87%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D1%8F%20%D1%83%D0%BF%D1%80%D0%B0%D0%B2%D0%BB%D1%96%D0%BD%D0%BD%D1%8F%20%D0%BF%D1%80%D0%BE%D0%B5%D0%BA%D1%82%D0%B0%D0%BC%D0%B8.pdf
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2013 

 

201. Організація і проектування логістичних систем : метод. рек. до 

виконання самост. роботи для спец. 8.03060107 "Логістика" денної форми 

навчання / О. В. Посилкіна [та ін.]. – Х., 2013. – 56 с. 

 

202. Посилкiна, О. В. Аналіз ефективності логістичної діяльності 

фармацевтичного підприємства : метод рек. до виконання контрольних робіт для 

спец. 8.03060107 "Логістика" заоч. фрми навчання / О. В. Посилкіна, О. В. 

Козирєва, Р. В. Сагайдак–Нікітюк. – Х., 2013. – 24 с. 

 

203. Посилкіна, О. В. Виробнича логістика : метод. рек. до виконання 

самостійної роботи студентів спец. 7.050107 «Економіка підприємства» денної 

форми навчання / О. В. Посилкіна, Р. В. Сагайдак Нікітюк. – Х. : НФаУ, 2013. – 32 

с. 

 

204. Посилкіна, О. В. Екологія : метод. рек. до виконання контрольних 

робіт самостійної роботи для студентів спец. 8.000007 «Адміністративний 

менеджмент» денної та вечірньої форм навчання / О. В. Посилкіна, Ю. А. 

Бабіченко. – Х. : НФаУ, 2013. – 72 с. 

 

205. Посилкiна, О. В. Економіка та організація інноваційної діяльності : 

метод. рек. до виконання контрольних робіт для спец. 7.050107 "Економіка 

підприємства" заоч. форми навчання / О. В. Посилкіна, В. М. Тіманюк, Н. Й. 

Баран. – Х., 2013. – 27 с. 

 

206. Посилкiна, О. В. Логістичний менеджмент : программа та контрольні 

завдання для спец. 8.03060107 "Логістика" заоч. форми навчання / О. В. Посилкіна, 

Р. В. Сагайдак Нікітюк. – Х., 2013. – 48 с. 

 

207. Посилкiна, О. В. Методичні засади оцінки стану 

внутрішньологістичної інтеграції на фармацевтичних підприємствах : наук. метод. 

рек. / О. В. Посилкiна, А. Г. Хромих, Ю. Є. Новицька. – Х., 2013. – 37 с. 

 

208. Посилкіна, О. В. Методичні рекомендації для підготовки до 

державного іспиту з економічної теорії для студентів спец. 6.03050401 «Економіка 

підприємства» та 6.03050701 «Маркетинг» / О. В. Посилкіна, Ю. С. Братішко. – Х. 

: НФаУ, 2013. – 71 с. 

 

209. Посилкіна, О. В. Методичні рекомендації до проходження виробничої 

та переддипломної практики студентів спец. 8.03060107 «Логістика» / О. В. 

Посилкіна, Р. В. Сагайдак–Нікітюк. – Х. : НФаУ, 2013. – 68 с. 
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210. Посилкiна, О. В. Методологія та організація наукових досліджень : 

метод. рек. до практ. робіт для спец. 8.03060107 "Логістика" денної форми 

навчання / О. В. Посилкіна, О. В. Літвінова. – Х., 2013. – 51 с. 

 

211. Посилкiна, О. В. Організаційні засади підвищення якості й 

ефективності логістичної діяльності на фармацевтичних підприємствах : 

наук. метод. рек. / О. В. Посилкiна, Р. В. Сагайдак–Нiкiтюк, Ю. Є. Новицька. – Х., 

2013. – 31 с. 

 

212. Посилкiна, О. В. Потенціал підприємства: формування та оцінювання : 

метод. рек. до виконання контрольних робіт для спец. 6.050107 "Економіка 

підприємства" заоч. форми навчання / О. В. Посилкіна, О. В. Козирєва. – Х., 2013. 

– 32 с. 

 

213. Посилкiна, О. В. Управління біотехнологічним виробництвом : метод. 

рек. до виконання контрольних робіт для спец. 7.092901 "Промислова 

біотехнологія" заоч. форми навчання / О. В. Посилкіна, Ю. А. Бабіченко. – Х., 

2013. – 31 с. 

 

214. Посилкiна, О. В. Управління трудовими ресурсами : метод. рек. до 

виконання контрольних завдань для спец. 8.000007 "Адміністративний 

менеджмент" заоч. форми навчання / О. В. Посилкіна, Ю. А. Бабіченко, Ю. С. 

Братішко. – Х., 2013. – 44 с. 

 

215. Посилкiна, О. В. Управління трудовими ресурсами : метод. рек. до 

виконання самост. роботи для спец. 8.000007 "Адміністративний менеджмент" 

денної та вечірньої форм навчання / О. В. Посилкіна, Ю. А. Бабіченко. – Х., 2013. – 

71 с. 

 

216. Посилкiна, О. В. Фармацевтична логістика : метод. рек. до самост. 

роботи студентів спец. 8.03060107 "Логістика" / О. В. Посилкіна, Р. В. Сагайдак–

Нікітюк, О. Ю. Горбунова. – Х., 2013. – 52 с. 

 

217. Посылкина, О. В. Патентоведение : метод. рек. для выполнения практ. 

работ для иностранных студентов специальности 8.110201 «Фармация» / О. В. 

Посылкина, Е. В. Литвинова, Н. Й. Баран. – Х. : НФаУ, 2013. – 40 с. 

 

218. Посылкина, О. В. Патентоведение : метод. рек. для выполнения 

самостоятельных работ для иностранных студентов специальности 8.110201 

«Фармация» / О. В. Посылкина, Е. В. Литвинова, Н. Й. Баран. – Х. : НФаУ, 2013. – 

34 с. 

 

219. Сагайдак–Нiкiтюк, Р. В. Керівництво процесу створення холодового 

ланцюга на стадії зберігання медичних імунобіологічних препаратів : метод. рек. / 

Р. В. Сагайдак–Нiкiтюк, О. В. Посилкiна, Є. В. Гладух. – Х., 2013. – 32 с. 

http://dspace.nuph.edu.ua/handle/123456789/3666
http://dspace.nuph.edu.ua/handle/123456789/3666
http://dspace.nuph.edu.ua/handle/123456789/3666
http://dspace.nuph.edu.ua/handle/123456789/3666
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2014 

 

220. Галузевий стандарт вищої освіти України / В. І. Городецька, О. В. 

Посилкіна, Т. В. Крутських, В. О. Лебединець, А. С. Немченко, С. М. Коваленко. – 

К., 2014. – 196 с. 

 

221. Посилкiна, О. В. Гроші та кредит : конспект лекцій для студентів спец. 

6.030504 «Економіка підприємства», 6.030507 «Маркетинг» / О. В. Посилкіна, Н. 

В. Демченко. – Х., 2014. – 177 с. 

 

222. Посилкiна, О. В. Гроші та кредит : метод. рек. для самостійної роботи 

для студентів денної форми навчання спец. 6.030504 «Економіка підприємства», 

6.030507 «Маркетинг» / О. В. Посилкiна, Н. В. Демченко. – Х., 2014. – 98 с. 

 

223. Посилкiна, О. В. Державний екзамен : метод. рек. для підготовки до 

державного екзаменту для студентів спец. 8.03060107 «Логістика» / О. В. 

Посилкіна, Р. В. Сагайдак–Нікітюк. – Х., 2014. – 113 с. 

 

224. Посилкіна, О. В. Державний іспит з економічної теорії : метод. рек. для 

підготовки до держ. іспиту з економічної теорії для студ. спец. 6.03050401 

"Економіка підприємства" та 6.03050407 "Маркетинг" / О. В. Посилкіна, Ю. С. 

Братішко. – Х. : НФаУ, 2014. – 71 с. 

 

225. Посилкiна, О. В. Економіка якості : метод. рек. до виконання практ. 

робіт для студентів спец. 8.03050401 «Економіка підприємства» / О. В. Посилкiна, 

К. С. Світлична. – Х., 2014. – 100 с. 

 

226. Посилкiна, О. В. Інтелектуальна власність : метод. рек. до виконання 

контрольних робіт для студентів заочної форми навчання спец. 8.03050401 

"Економіка підприємства" / О. В. Посилкіна, О. В. Літвінова, Н. Й. Баран. – Х., 

2014. – 36 с. 

 

227. Посилкiна, О. В. Інтелектуальна власність : метод. рек. до виконання 

практ. робіт для студентів денної форми навчання спец. 8.03050401 "Економіка 

підприємства" / О. В. Посилкіна, О. В. Літвінова, Н. Й. Баран. – Х., 2014. – 44 с. 

 

228. Посилкiна, О. В. Інтелектуальна власність : метод. рек. до виконання 

самост. робіт для студентів денної форми навчання спец. 8.03050401 "Економіка 

підприємства" / О. В. Посилкіна, О. В. Літвінова, Н. Й. Баран. – Х., 2014. – 24 с. 

 

229. Посилкіна, О. В. Методичні рекомендації для оформлення 

магістерських дипломних робіт для студентів спец. 8.03050401 «Економіка 

підприємства» / О. В. Посилкіна, Ю. С. Братішко, А. Г. Хромих. – Х. :НФаУ, 2014. 

– 52 с. 

http://dspace.nuph.edu.ua/bitstream/123456789/6241/1/%D0%BA%D0%BE%D0%BD%D1%81%D0%BF%D0%B5%D0%BA%D1%82%20%D0%BB%D0%B5%D0%BA%D1%86%D0%B8%D0%B9_%D0%93%D1%80%D1%82%D0%B0%D0%BA%D1%80_%D1%83%D0%BA%D1%80_%D1%84%D0%B8%D0%BD%D0%B0%D0%BB%D1%8C%D0%BD%D1%8B%D0%B9.pdf
http://dspace.nuph.edu.ua/bitstream/123456789/6241/1/%D0%BA%D0%BE%D0%BD%D1%81%D0%BF%D0%B5%D0%BA%D1%82%20%D0%BB%D0%B5%D0%BA%D1%86%D0%B8%D0%B9_%D0%93%D1%80%D1%82%D0%B0%D0%BA%D1%80_%D1%83%D0%BA%D1%80_%D1%84%D0%B8%D0%BD%D0%B0%D0%BB%D1%8C%D0%BD%D1%8B%D0%B9.pdf
http://dspace.nuph.edu.ua/bitstream/123456789/6241/1/%D0%BA%D0%BE%D0%BD%D1%81%D0%BF%D0%B5%D0%BA%D1%82%20%D0%BB%D0%B5%D0%BA%D1%86%D0%B8%D0%B9_%D0%93%D1%80%D1%82%D0%B0%D0%BA%D1%80_%D1%83%D0%BA%D1%80_%D1%84%D0%B8%D0%BD%D0%B0%D0%BB%D1%8C%D0%BD%D1%8B%D0%B9.pdf
http://dspace.nuph.edu.ua/bitstream/123456789/6228/1/%D0%94%D0%B5%D0%BD%D1%8C%D0%B3%D0%B8_%D0%BA%D1%80%D0%B5%D0%B4%D0%B8%D1%82%D0%A1%D0%A0_%D0%BC%D0%B5%D1%82%D0%BE%D0%B4%D0%B8%D1%87%D0%BA%D0%B0_%D0%9F%D0%BE%D1%81%D0%B8%D0%BB%D0%BA%D1%96%D0%BD%D0%B027_06.pd
http://dspace.nuph.edu.ua/bitstream/123456789/6228/1/%D0%94%D0%B5%D0%BD%D1%8C%D0%B3%D0%B8_%D0%BA%D1%80%D0%B5%D0%B4%D0%B8%D1%82%D0%A1%D0%A0_%D0%BC%D0%B5%D1%82%D0%BE%D0%B4%D0%B8%D1%87%D0%BA%D0%B0_%D0%9F%D0%BE%D1%81%D0%B8%D0%BB%D0%BA%D1%96%D0%BD%D0%B027_06.pd
http://dspace.nuph.edu.ua/bitstream/123456789/6228/1/%D0%94%D0%B5%D0%BD%D1%8C%D0%B3%D0%B8_%D0%BA%D1%80%D0%B5%D0%B4%D0%B8%D1%82%D0%A1%D0%A0_%D0%BC%D0%B5%D1%82%D0%BE%D0%B4%D0%B8%D1%87%D0%BA%D0%B0_%D0%9F%D0%BE%D1%81%D0%B8%D0%BB%D0%BA%D1%96%D0%BD%D0%B027_06.pd
http://dspace.nuph.edu.ua/handle/123456789/6034
http://dspace.nuph.edu.ua/handle/123456789/6034
http://dspace.nuph.edu.ua/handle/123456789/6034
http://dspace.nuph.edu.ua/handle/123456789/6036
http://dspace.nuph.edu.ua/handle/123456789/6036
http://dspace.nuph.edu.ua/handle/123456789/6036
http://dspace.nuph.edu.ua/handle/123456789/6036
http://dspace.nuph.edu.ua/bitstream/123456789/6100/1/%D0%95%D0%BA%D0%BE%D0%BD%D0%BE%D0%BC%D1%96%D0%BA%D0%B0%D1%8F%20%D1%8F%D0%BA%D0%BE%D1%81%D1%82%D1%96%20%D0%BF%D1%80%20%D1%80.pdf
http://dspace.nuph.edu.ua/bitstream/123456789/6100/1/%D0%95%D0%BA%D0%BE%D0%BD%D0%BE%D0%BC%D1%96%D0%BA%D0%B0%D1%8F%20%D1%8F%D0%BA%D0%BE%D1%81%D1%82%D1%96%20%D0%BF%D1%80%20%D1%80.pdf
http://dspace.nuph.edu.ua/bitstream/123456789/6100/1/%D0%95%D0%BA%D0%BE%D0%BD%D0%BE%D0%BC%D1%96%D0%BA%D0%B0%D1%8F%20%D1%8F%D0%BA%D0%BE%D1%81%D1%82%D1%96%20%D0%BF%D1%80%20%D1%80.pdf
http://dspace.nuph.edu.ua/bitstream/123456789/6008/1/%D0%98%D0%BD%D1%82%20%D1%81%D0%BE%D0%B1%D1%81%D1%82%D0%B2%20%D0%95%D0%9F%20-%D0%BA%D1%80.pdf
http://dspace.nuph.edu.ua/bitstream/123456789/6008/1/%D0%98%D0%BD%D1%82%20%D1%81%D0%BE%D0%B1%D1%81%D1%82%D0%B2%20%D0%95%D0%9F%20-%D0%BA%D1%80.pdf
http://dspace.nuph.edu.ua/bitstream/123456789/6008/1/%D0%98%D0%BD%D1%82%20%D1%81%D0%BE%D0%B1%D1%81%D1%82%D0%B2%20%D0%95%D0%9F%20-%D0%BA%D1%80.pdf
http://dspace.nuph.edu.ua/bitstream/123456789/6008/1/%D0%98%D0%BD%D1%82%20%D1%81%D0%BE%D0%B1%D1%81%D1%82%D0%B2%20%D0%95%D0%9F%20-%D0%BA%D1%80.pdf
http://dspace.nuph.edu.ua/bitstream/123456789/6029/1/%D0%98%D0%BD%D1%82%20%D1%81%D0%BE%D0%B1%D1%81%D1%82%D0%B2%20%D0%95%D0%9F-%D0%BF%D1%80.pdf
http://dspace.nuph.edu.ua/bitstream/123456789/6029/1/%D0%98%D0%BD%D1%82%20%D1%81%D0%BE%D0%B1%D1%81%D1%82%D0%B2%20%D0%95%D0%9F-%D0%BF%D1%80.pdf
http://dspace.nuph.edu.ua/bitstream/123456789/6029/1/%D0%98%D0%BD%D1%82%20%D1%81%D0%BE%D0%B1%D1%81%D1%82%D0%B2%20%D0%95%D0%9F-%D0%BF%D1%80.pdf
http://dspace.nuph.edu.ua/bitstream/123456789/6030/1/%D0%98%D0%BD%D1%82%20%D1%81%D0%BE%D0%B1%D1%81%D1%82%D0%B2%20%D0%95%D0%9F%20-%20%D1%81%D1%80.pdf
http://dspace.nuph.edu.ua/bitstream/123456789/6030/1/%D0%98%D0%BD%D1%82%20%D1%81%D0%BE%D0%B1%D1%81%D1%82%D0%B2%20%D0%95%D0%9F%20-%20%D1%81%D1%80.pdf
http://dspace.nuph.edu.ua/bitstream/123456789/6030/1/%D0%98%D0%BD%D1%82%20%D1%81%D0%BE%D0%B1%D1%81%D1%82%D0%B2%20%D0%95%D0%9F%20-%20%D1%81%D1%80.pdf
http://dspace.nuph.edu.ua/handle/123456789/6176
http://dspace.nuph.edu.ua/handle/123456789/6176
http://dspace.nuph.edu.ua/handle/123456789/6176
http://dspace.nuph.edu.ua/handle/123456789/6176
http://dspace.nuph.edu.ua/bitstream/123456789/6228/1/%D0%94%D0%B5%D0%BD%D1%8C%D0%B3%D0%B8_%D0%BA%D1%80%D0%B5%D0%B4%D0%B8%D1%82%D0%A1%D0%A0_%D0%BC%D0%B5%D1%82%D0%BE%D0%B4%D0%B8%D1%87%D0%BA%D0%B0_%D0%9F%D0%BE%D1%81%D0%B8%D0%BB%D0%BA%D1%96%D0%BD%D0%B027_06.pdf
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230. Посилкіна, О. В. Методичні рекомендації для підготовки до 

державного екзамену для студентів спец. 8.03060107 «Логістика» / О. В. 

Посилкіна, Р. В. Сагайдак–Нікітюк. – Х. : НФаУ, 2014. – 114 с. 

 

231. Посилкiна, О. В. Методичні рекомендації для підготовки до 

державного іспиту з економічної теорії для студентів спец. 6.03050401 «Економіка 

підприємства» та 6.03050407 «Маркетинг» / О. В. Посилкiна, Ю. С. Братiшко. – Х., 

2014. – 71 с. 

 

232. Посилкіна, О. В. Методичні рекомендації для проходження виробничої 

практики студентів спец. 8.03050401 «Економіка підприємства» / О. В. Посилкіна, 

О. В. Козирєва, В. Г. Котлярова. – Х. : НФаУ, 2014. – 51 с. 

 

233. Посилкiна, О. В. Методичні рекомендації до виконання магістерських 

дипломних робіт для студентів освітньо–кваліфікаційного рівня «Магістр» зі спец. 

8.03050401 «Економіка підприємства» / О. В. Посилкiна, Ю. С. Братiшко, А. Г. 

Хромих. – Х., 2014. – 52 с. 

 

234. Посилкiна, О. В. Методичні рекомендації до навчальної практики з 

економіки підприємства студентів спец. 6.03050401 "Економіка підприємства" / О. 

В. Посилкіна, В. Г. Котлярова. – Х., 2014. – 20 с. 

 

235. Посилкіна, О. В. Методичні рекомендації до проходження 

переддипломної практики студентів спеціальності 8.03050401 «ЕП»/ О. В. 

Посилкіна, В. Г. Котлярова – Харків, 2014. – 42 с. 

 

236. Посилкiна, О. В. Методичні рекомендації щодо проведення тренінгу з 

економіки підприємства "Вдосконалення організаційної структури управління 

підприємством" для студентів спец. 8.03050401 "Економіка підприємства" / О. В. 

Посилкіна, В. Г. Котлярова. – Х., 2014. – 36 с. 

 

237. Посилкiна, О. В. Патентознавство : метод. рек. до виконання практ. 

робіт для студентів денної форми навчання 7.12020104 «Технологія парфумерно–

косметичних засобів» / О. В. Посилкiна, О. В. Літвінова, Н. Й. Баран. – Х., 2014. – 

48 с. 

 

238. Посилкiна, О. В. Планування і контроль на підприємстві : метод. рек. 

до індивідуальної роботи студентів спец. 6.030504 "Економіка підприємства" / О. 

В. Посилкіна, Р. В. Сагайдак–Нікітюк, В. Г. Котлярова. – Х., 2014. – 80 с. 

 

239. Посилкіна, О. В. Робочий зошит по економіці для студентів спец. 

7.12020101 «Фармація» / О. В. Посилкіна, Е. В. Козирєва. – Х. : НФаУ, 2014. – 108 

с. 

 

http://dspace.nuph.edu.ua/handle/123456789/6041
http://dspace.nuph.edu.ua/handle/123456789/6041
http://dspace.nuph.edu.ua/handle/123456789/6041
http://dspace.nuph.edu.ua/bitstream/123456789/6242/1/%D0%9C%D0%B5%D1%82%D0%BE%D0%B4%D0%B8%D1%87%D0%BD%D1%96%20%D1%80%D0%B5%D0%BA%D0%BE%D0%BC%D0%B5%D0%BD%D0%B4%D0%B0%D1%86%D1%96%D1%97%20%D0%BF%D0%B5%D1%80%D0%B5%D0%B4%D0%B4%D0%B8%D0%BF%D0%BB%D0%BE%D0%BC%D0%25B
http://dspace.nuph.edu.ua/bitstream/123456789/6242/1/%D0%9C%D0%B5%D1%82%D0%BE%D0%B4%D0%B8%D1%87%D0%BD%D1%96%20%D1%80%D0%B5%D0%BA%D0%BE%D0%BC%D0%B5%D0%BD%D0%B4%D0%B0%D1%86%D1%96%D1%97%20%D0%BF%D0%B5%D1%80%D0%B5%D0%B4%D0%B4%D0%B8%D0%BF%D0%BB%D0%BE%D0%BC%D0%25B
http://dspace.nuph.edu.ua/bitstream/123456789/6242/1/%D0%9C%D0%B5%D1%82%D0%BE%D0%B4%D0%B8%D1%87%D0%BD%D1%96%20%D1%80%D0%B5%D0%BA%D0%BE%D0%BC%D0%B5%D0%BD%D0%B4%D0%B0%D1%86%D1%96%D1%97%20%D0%BF%D0%B5%D1%80%D0%B5%D0%B4%D0%B4%D0%B8%D0%BF%D0%BB%D0%BE%D0%BC%D0%25B
http://dspace.nuph.edu.ua/handle/123456789/6040
http://dspace.nuph.edu.ua/handle/123456789/6040
http://dspace.nuph.edu.ua/handle/123456789/6040
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http://dspace.nuph.edu.ua/bitstream/123456789/5998/1/%D0%9F%D0%B0%D1%82%D0%B5%D0%BD%D1%82%D0%BE%D0%B7%D0%BD%D0%B0%D0%B2%D1%81%D1%82%D0%B2%D0%BE%20%D0%A2%D0%9F%D0%9A%D0%97.pdf
http://dspace.nuph.edu.ua/bitstream/123456789/5998/1/%D0%9F%D0%B0%D1%82%D0%B5%D0%BD%D1%82%D0%BE%D0%B7%D0%BD%D0%B0%D0%B2%D1%81%D1%82%D0%B2%D0%BE%20%D0%A2%D0%9F%D0%9A%D0%97.pdf
http://dspace.nuph.edu.ua/bitstream/123456789/5998/1/%D0%9F%D0%B0%D1%82%D0%B5%D0%BD%D1%82%D0%BE%D0%B7%D0%BD%D0%B0%D0%B2%D1%81%D1%82%D0%B2%D0%BE%20%D0%A2%D0%9F%D0%9A%D0%97.pdf
http://dspace.nuph.edu.ua/bitstream/123456789/5998/1/%D0%9F%D0%B0%D1%82%D0%B5%D0%BD%D1%82%D0%BE%D0%B7%D0%BD%D0%B0%D0%B2%D1%81%D1%82%D0%B2%D0%BE%20%D0%A2%D0%9F%D0%9A%D0%97.pdf
http://dspace.nuph.edu.ua/bitstream/123456789/6825/1/%D0%BC%D0%B5%D1%82%D0%BE%D0%B4%D0%B0%20%D1%83%D0%BA%D1%80.pdf
http://dspace.nuph.edu.ua/bitstream/123456789/6825/1/%D0%BC%D0%B5%D1%82%D0%BE%D0%B4%D0%B0%20%D1%83%D0%BA%D1%80.pdf
http://dspace.nuph.edu.ua/bitstream/123456789/6825/1/%D0%BC%D0%B5%D1%82%D0%BE%D0%B4%D0%B0%20%D1%83%D0%BA%D1%80.pdf
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240. Посилкiна, О. В. Управління персоналом : метод. рек. до виконання 

практичних робіт для студентів денної та заочної форми навчання спец. 8.03050401 

«Економіка підприємства» / О. В. Посилкiна, Ю. С. Братiшко. – Х., 2014. – 40 с. 

 

241. Посилкiна, О. В. Управління та економіка якості у фармації : метод. 

рек. до виконання практ. робіт для студентів спец. 8.03060107 «Логістика» / О. В. 

Посилкiна, К. С. Светличная. – Х., 2014. – 93 с. 

 

242. Посылкина, О. В. Рабочая тетрадь по экономике для студентов 

дневной и заочной формы обучения, обучающихся по специальности 7.12020101 

"Фармация" / О. В. Посылкина, Е. В. Козырева. – Х., 2014. – 109 с. 

 

243. Posylkina, O. V. Fundamentals of ecology. Collection of practice tests for 

the individual work of foreign students on specialty 8.110201 ―Pharmacy‖ / O. V. 

Posylkina, E. V. Litvinova. – Кh., 2014. – 29 р. 

 

2015 

 

244. Економіка і фінанси підприємства : контрольні завдання для студентів 

спец. 6.030601 Менеджмент організацій заочної форми навчання : метод. рек. / О. 

В. Посилкіна [та ін.]. – Х., 2015. – 119 с. 

 

245. Економіка та організація інноваційної діяльності : метод. рек. до 

виконання практ. робіт для студентів спец. 6.030504 ―Економіка підприємства‖ / О. 

В. Посилкіна, Ю. С. Братішко, Я. М. Деренська, О. Ю. Шуть. – Х. : НФаУ, 2015. – 

76 с. 

 

246. Конкурентоспроможність підприємства : контрольні роботи для 

студентів спец. 8.030504 "Економіка підприємства" заочної форми навчання : 

метод. рек. / О. В. Посилкіна [та ін.]. – Х., 2015. – 50 с. 

 

247. Конкурентоспроможність підприємства : метод. рек. щодо самост. 

роботи студентів спец. 8.030504 "Економіка підприємства" денної та заочної форм 

навчання / О. В. Посилкіна [та ін.]. – Х., 2015. – 92 с. 

 

248. Посилкіна, О. В. Глобальна економіка : контрольні завдання для 

студентів спец. 6.030504 «Економіка підприємства», 6.030507 «Маркетинг» 

заочної форми навчання / О. В. Посилкіна, Н. В. Демченко.  Х. : Вид-во НФаУ, 

2015. – 44 с. 

 

249. Посилкiна, О. В. Глобальна економіка : метод. рек. для практ. занять 

для студентів спец. 8.030504 "Економіка підприємства", 8.030507 "Маркетинг" 

денної форми навчання / О. В. Посилкіна, Н. В. Демченко. – Х., 2015. – 88 с. 

 

http://dspace.nuph.edu.ua/bitstream/123456789/6803/1/%D0%BC%D0%B5%D1%82%D0%BE%D0%B4%D0%B0%20%D0%BA%D0%BE%D0%BD%D1%82%D1%80%20%D0%B7%D0%B0%D0%BE%D1%87%20%D1%83%D0%BF%D1%80%D0%B0%D0%B2%D0%BB%D1%96%D0%BD%D0%BD%D1%8F%20%D0%BF%D0%B5%D1%80%D1%81.pdf
http://dspace.nuph.edu.ua/bitstream/123456789/6803/1/%D0%BC%D0%B5%D1%82%D0%BE%D0%B4%D0%B0%20%D0%BA%D0%BE%D0%BD%D1%82%D1%80%20%D0%B7%D0%B0%D0%BE%D1%87%20%D1%83%D0%BF%D1%80%D0%B0%D0%B2%D0%BB%D1%96%D0%BD%D0%BD%D1%8F%20%D0%BF%D0%B5%D1%80%D1%81.pdf
http://dspace.nuph.edu.ua/bitstream/123456789/6803/1/%D0%BC%D0%B5%D1%82%D0%BE%D0%B4%D0%B0%20%D0%BA%D0%BE%D0%BD%D1%82%D1%80%20%D0%B7%D0%B0%D0%BE%D1%87%20%D1%83%D0%BF%D1%80%D0%B0%D0%B2%D0%BB%D1%96%D0%BD%D0%BD%D1%8F%20%D0%BF%D0%B5%D1%80%D1%81.pdf
http://dspace.nuph.edu.ua/bitstream/123456789/6192/1/%D0%BF%D1%80%D0%B0%D0%BA%D1%82%D0%B8%D1%87%20%D1%80%D0%BE%D0%B1%D0%BE%D1%82%D0%B8.pdf
http://dspace.nuph.edu.ua/bitstream/123456789/6192/1/%D0%BF%D1%80%D0%B0%D0%BA%D1%82%D0%B8%D1%87%20%D1%80%D0%BE%D0%B1%D0%BE%D1%82%D0%B8.pdf
http://dspace.nuph.edu.ua/bitstream/123456789/6192/1/%D0%BF%D1%80%D0%B0%D0%BA%D1%82%D0%B8%D1%87%20%D1%80%D0%BE%D0%B1%D0%BE%D1%82%D0%B8.pdf
http://dspace.nuph.edu.ua/bitstream/123456789/6072/1/%D0%A0%D0%A2%20%D0%AD%D0%BA%D0%BE%D0%BD%D0%BE%D0%BC%D0%B8%D0%BA%D0%B0%2006.06.pdf
http://dspace.nuph.edu.ua/bitstream/123456789/6072/1/%D0%A0%D0%A2%20%D0%AD%D0%BA%D0%BE%D0%BD%D0%BE%D0%BC%D0%B8%D0%BA%D0%B0%2006.06.pdf
http://dspace.nuph.edu.ua/bitstream/123456789/6072/1/%D0%A0%D0%A2%20%D0%AD%D0%BA%D0%BE%D0%BD%D0%BE%D0%BC%D0%B8%D0%BA%D0%B0%2006.06.pdf
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250. Посилкiна, О. В. Глобальна економіка : метод. рек. для самост. роботи 

студентів спец. 8.030504 "Економіка підприємства", 8.030507 "Маркетинг" денної 

форми навчання / О. В. Посилкіна, Н. В. Демченко. – Х., 2015. – 107 с. 

 

251. Посилкіна, О. В. Державний екзамен : метод. рек. для підготовки до 

державного екзамену для студентів спец. 8.03060107 «Логістика» / О. В. 

Посилкіна, Р. В. Сагайдак-Нікітюк.  Х. : Вид во НФаУ, 2015. – 44 с. 

 

252. Посилкіна, О. В. Державний іспит за фахом : метод. рек. для 

підготовки до державного іспиту за фахом для студентів спец. 6.03050401 

"Економіка підприємства" / О. В. Посилкіна, Ю. С. Братішко. – Х. : НФаУ, 2015. – 

44 с. 

 

253. Посилкіна, О. В. Економіка і фінанси підприємства : контрольні 

завдання для студентів спец. 6.030601 – «Менеджмент організацій» заочної форми 

навчання / О. В. Посилкіна, О. В. Козирєва, Н. В. Демченко. – Х. : Вид-во НФаУ, 

2015. – 119 с. 

 

254. Посилкiна, О. В. Економіка і фінанси підприємства : метод. рек. до 

виконання практ. робіт для студентів денної та заочної форм навчання спец. 

6.030601 "Менеджмент організацій" / О. В. Посилкіна, Н. В. Демченко, О. В. 

Козирєва. – Х., 2015. – 135 с. 

 

255. Посилкiна, О. В. Економіка, планування та організація хіміко–

фармацевтичного виробництва : метод. рек. до проведення E–Learning Study для 

студентів спец. 7.110204 "Технологія фармацевтичних препаратів" / О. В. 

Посилкіна, Р. В. Сагайдак–Нікітюк. – Х., 2015. – 44 с. 

 

256. Посилкіна, О. В. Економіка праці та соціально-трудові відносини : 

метод. рек. до викон. контр. робіт для студентів заочної форми навчання 

спеціальностей «Економіка підприємства», «Маркетинг» та «Менеджмент» / О. В. 

Посилкіна, Ю. С. Братішко, Г. В. Кубасова. – X. : НФаУ, 2015. – 28 с. 

 

257. Посилкіна, О. В. Економіка та організація інноваційної діяльності : 

метод. рек. до виконання контрольних робіт для студентів заочної форми навчання 

спец. 6.030504 ―Економіка підприємства‖ / О. В. Посилкіна, Ю. С. Братішко, Я. М. 

Деренська. – Х. : НФаУ, 2015. – 35 с. 

 

258. Посилкіна, О. В. Економіка та організація інноваційної діяльності : 

метод. рек. для виконання практ. робіт. студ. спец. 6.030504 ―Економіка 

підприємства‖ / О. В. Посилкіна, Ю. С. Братішко, Я. М. Деренська. – Х. : НФаУ, 

2015. – 76 с. 

 

259. Посилкіна, О. В. Економіка та організація інноваційної діяльності : 
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http://dspace.nuph.edu.ua/handle/123456789/6826
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http://dspace.nuph.edu.ua/bitstream/123456789/8493/1/%D0%9C%D0%B5%D1%82%D0%BE%D0%B4%20%D1%80%D0%B5%D0%BA%D0%BE%D0%BC%D0%B5%D0%BD%D0%B4%20%D0%B4%D0%BB%D1%8F%20%D0%BA%D0%BE%D0%BD%D1%82%D1%80%20%D1%80%D0%BE%D0%B1%20%D0%B7%D0%B0%D0%BE%D1%87%20%D0%95%D0%9F%20%25D
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підприємства» / О. В. Посилкіна, Я.М. Деренська, Ю. С. Братішко,– Харків: НФаУ, 
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Кубасова. – Х., 2015. – 79 с. 

 

262. Посилкіна, О. В. Інноваційний розвиток підприємства : конспект 

лекцій для студентв економ. спец. / О. В. Посилкіна, Ю. С. Братішко, Г. В. 

Кубасова. – Х., 2015. – 276 с. 

 

263. Посилкіна, О. В. Іноваційний розвиток підприємства : метод. рек. для 

виконання контрольних робіт для студнтів заочної форми навчання спец. 

8.03050401 «Економіка підприємства» та 8.03050701 «Маркетинг» / О. В. 

Посилкіна, Ю. С. Братішко, Г. В. Кубасова. – Х. : НФаУ, 2015. – 28 с. 

 

264. Посилкіна, О. В. Інноваційний розвиток підприємства : метод. рек. для 

практ. робіт для студентів спец. 8.03050401 "Економіка підприємства" / О. В. 

Посилкіна, Ю. С. Братішко, Г. В. Кубасова. – Х. : НФаУ, 2015. – 102 с.  

 

265. Посилкіна, О. В. Інноваційний розвиток підприємства : метод. рек. до 

самост. роботи для студентів спец. 8.03050401 "Економіка підприємства" / О. В. 

Посилкіна, Ю. С. Братішко, Г. В. Кубасова. – Х. : НФаУ, 2015. – 60 с. 

 

266. Посилкiна, О. В. Інтелектуальний бізнес : метод. рек. до виконання 

практ. робіт для студентів денної форми навчання спец. 8.03050401 "Економіка 

підприємства" / О. В. Посилкіна, О. В. Літвінова, М. К. Коноваленко. – Х., 2015. – 

75 с. 

 

267. Посилкіна, О. В. Інтелектуальний бізнес : метод. рек. до виконання 

контрольних робіт з дисципліни для студентів спец. 8.03050401 «Економіка 

підприємства». / О. В. Посилкіна, М. К. Коноваленко. О. В. Літвінова. – Х. : 

Вид во НФаУ, 2015. – 20 с. 

 

268. Посилкіна, О. В. Інтелектуальний бізнес : метод. рек. до виконання 

самостійних робіт з дисципліни» для студентів спец. 8.03050401 «Економіка 
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(підготовлено до друку) 

 

http://dspace.nuph.edu.ua/bitstream/123456789/8500/1/%D0%98%D0%BD%D0%B2%D0%B5%D1%81%D1%82%D0%B8%D1%80%D0%BE%D0%B2%D0%B0%D0%BD%D0%B8%D0%B5%20%D0%BC%D0%B5%D1%82%D0%BE%D0%B4%20%D0%BA%D0%BE%D0%BD%D1%82%D1%80%20%D1%80%D0%BE%D0%B1%20%D0%B7%D0%B0%D0%BE%D1%87.pdf
http://dspace.nuph.edu.ua/bitstream/123456789/8500/1/%D0%98%D0%BD%D0%B2%D0%B5%D1%81%D1%82%D0%B8%D1%80%D0%BE%D0%B2%D0%B0%D0%BD%D0%B8%D0%B5%20%D0%BC%D0%B5%D1%82%D0%BE%D0%B4%20%D0%BA%D0%BE%D0%BD%D1%82%D1%80%20%D1%80%D0%BE%D0%B1%20%D0%B7%D0%B0%D0%BE%D1%87.pdf
http://dspace.nuph.edu.ua/bitstream/123456789/8500/1/%D0%98%D0%BD%D0%B2%D0%B5%D1%81%D1%82%D0%B8%D1%80%D0%BE%D0%B2%D0%B0%D0%BD%D0%B8%D0%B5%20%D0%BC%D0%B5%D1%82%D0%BE%D0%B4%20%D0%BA%D0%BE%D0%BD%D1%82%D1%80%20%D1%80%D0%BE%D0%B1%20%D0%B7%D0%B0%D0%BE%D1%87.pdf
http://dspace.nuph.edu.ua/handle/123456789/6822
http://dspace.nuph.edu.ua/handle/123456789/6822
http://dspace.nuph.edu.ua/handle/123456789/6822
http://dspace.nuph.edu.ua/bitstream/123456789/6806/1/%D0%98%D0%BD%D1%82%20%D0%B1%D0%B8%D0%B7%D0%BD%D0%B5%D1%81%20%D0%95%D0%9F-%D0%BF%D1%80.pdf
http://dspace.nuph.edu.ua/bitstream/123456789/6806/1/%D0%98%D0%BD%D1%82%20%D0%B1%D0%B8%D0%B7%D0%BD%D0%B5%D1%81%20%D0%95%D0%9F-%D0%BF%D1%80.pdf
http://dspace.nuph.edu.ua/bitstream/123456789/6806/1/%D0%98%D0%BD%D1%82%20%D0%B1%D0%B8%D0%B7%D0%BD%D0%B5%D1%81%20%D0%95%D0%9F-%D0%BF%D1%80.pdf
http://dspace.nuph.edu.ua/bitstream/123456789/6806/1/%D0%98%D0%BD%D1%82%20%D0%B1%D0%B8%D0%B7%D0%BD%D0%B5%D1%81%20%D0%95%D0%9F-%D0%BF%D1%80.pdf
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http://dspace.nuph.edu.ua/bitstream/123456789/6238/1/%D0%9F%D0%BE%D1%81%D0%BE%D0%B1%D0%B8%D0%B5_%D0%B8%D1%81%D1%82%D0%BE%D1%80%D0%B8%D1%8F_%20%D0%BC%D1%8B%D1%81%D0%BB%D0%B8_%20%D1%8D%D0%BA%D0%BE%D0%BD%D0%BE%D0%BC.pdf
http://dspace.nuph.edu.ua/bitstream/123456789/6238/1/%D0%9F%D0%BE%D1%81%D0%BE%D0%B1%D0%B8%D0%B5_%D0%B8%D1%81%D1%82%D0%BE%D1%80%D0%B8%D1%8F_%20%D0%BC%D1%8B%D1%81%D0%BB%D0%B8_%20%D1%8D%D0%BA%D0%BE%D0%BD%D0%BE%D0%BC.pdf
http://dspace.nuph.edu.ua/bitstream/123456789/6238/1/%D0%9F%D0%BE%D1%81%D0%BE%D0%B1%D0%B8%D0%B5_%D0%B8%D1%81%D1%82%D0%BE%D1%80%D0%B8%D1%8F_%20%D0%BC%D1%8B%D1%81%D0%BB%D0%B8_%20%D1%8D%D0%BA%D0%BE%D0%BD%D0%BE%D0%BC.pdf
http://dspace.nuph.edu.ua/bitstream/123456789/8501/1/%D0%9E%D0%93%D0%A0%20%D0%9C%D0%B5%D1%82%D0%BE%D0%B4%20%D1%81%D0%B0%D0%BC%D0%BE%D1%81%D1%82%20%D1%80%D0%BE%D0%B1.pdf
http://dspace.nuph.edu.ua/bitstream/123456789/8501/1/%D0%9E%D0%93%D0%A0%20%D0%9C%D0%B5%D1%82%D0%BE%D0%B4%20%D1%81%D0%B0%D0%BC%D0%BE%D1%81%D1%82%20%D1%80%D0%BE%D0%B1.pdf
http://dspace.nuph.edu.ua/bitstream/123456789/8501/1/%D0%9E%D0%93%D0%A0%20%D0%9C%D0%B5%D1%82%D0%BE%D0%B4%20%D1%81%D0%B0%D0%BC%D0%BE%D1%81%D1%82%20%D1%80%D0%BE%D0%B1.pdf
http://dspace.nuph.edu.ua/bitstream/123456789/8501/1/%D0%9E%D0%93%D0%A0%20%D0%9C%D0%B5%D1%82%D0%BE%D0%B4%20%D1%81%D0%B0%D0%BC%D0%BE%D1%81%D1%82%20%D1%80%D0%BE%D0%B1.pdf
http://dspace.nuph.edu.ua/bitstream/123456789/6805/1/%D0%9C%D0%B5%D1%82%D0%BE%D0%B4%20%D0%9F%D1%80%D0%BE%D0%B5%D0%BA%D1%82%D0%BD%D1%8B%D0%B9%20%D0%B0%D0%BD%D0%B0%D0%BB%D0%B8%D0%B7.pdf
http://dspace.nuph.edu.ua/bitstream/123456789/6805/1/%D0%9C%D0%B5%D1%82%D0%BE%D0%B4%20%D0%9F%D1%80%D0%BE%D0%B5%D0%BA%D1%82%D0%BD%D1%8B%D0%B9%20%D0%B0%D0%BD%D0%B0%D0%BB%D0%B8%D0%B7.pdf
http://dspace.nuph.edu.ua/bitstream/123456789/6805/1/%D0%9C%D0%B5%D1%82%D0%BE%D0%B4%20%D0%9F%D1%80%D0%BE%D0%B5%D0%BA%D1%82%D0%BD%D1%8B%D0%B9%20%D0%B0%D0%BD%D0%B0%D0%BB%D0%B8%D0%B7.pdf
http://dspace.nuph.edu.ua/bitstream/123456789/8497/1/%D0%BC%D0%B5%D1%82%D0%BE%D0%B4%D0%B0%20%D0%BA%D0%BE%D0%BD%D1%82%D1%80%20%D0%B7%D0%B0%D0%BE%D1%87%20%D1%83%D0%BF%D1%80%D0%B0%D0%B2%D0%BB%D1%96%D0%BD%D0%BD%D1%8F%20%D0%BF%D0%B5%D1%80%D1%81!!!.pdf
http://dspace.nuph.edu.ua/bitstream/123456789/8497/1/%D0%BC%D0%B5%D1%82%D0%BE%D0%B4%D0%B0%20%D0%BA%D0%BE%D0%BD%D1%82%D1%80%20%D0%B7%D0%B0%D0%BE%D1%87%20%D1%83%D0%BF%D1%80%D0%B0%D0%B2%D0%BB%D1%96%D0%BD%D0%BD%D1%8F%20%D0%BF%D0%B5%D1%80%D1%81!!!.pdf
http://dspace.nuph.edu.ua/bitstream/123456789/8497/1/%D0%BC%D0%B5%D1%82%D0%BE%D0%B4%D0%B0%20%D0%BA%D0%BE%D0%BD%D1%82%D1%80%20%D0%B7%D0%B0%D0%BE%D1%87%20%D1%83%D0%BF%D1%80%D0%B0%D0%B2%D0%BB%D1%96%D0%BD%D0%BD%D1%8F%20%D0%BF%D0%B5%D1%80%D1%81!!!.pdf
http://dspace.nuph.edu.ua/bitstream/123456789/8497/1/%D0%BC%D0%B5%D1%82%D0%BE%D0%B4%D0%B0%20%D0%BA%D0%BE%D0%BD%D1%82%D1%80%20%D0%B7%D0%B0%D0%BE%D1%87%20%D1%83%D0%BF%D1%80%D0%B0%D0%B2%D0%BB%D1%96%D0%BD%D0%BD%D1%8F%20%D0%BF%D0%B5%D1%80%D1%81!!!.pdf
http://dspace.nuph.edu.ua/bitstream/123456789/8504/1/%D0%BC%D0%B5%D1%82%D0%BE%D0%B4%D0%B0%20%D1%81%D0%B0%D0%BC%20%D1%80%D0%BE%D0%B1%20%D1%83%D0%BF%D1%80%D0%B0%D0%B2%D0%BB%D1%96%D0%BD%D0%BD%D1%8F%20%D0%BF%D0%B5%D1%80%D1%81!!!.pdf
http://dspace.nuph.edu.ua/bitstream/123456789/8504/1/%D0%BC%D0%B5%D1%82%D0%BE%D0%B4%D0%B0%20%D1%81%D0%B0%D0%BC%20%D1%80%D0%BE%D0%B1%20%D1%83%D0%BF%D1%80%D0%B0%D0%B2%D0%BB%D1%96%D0%BD%D0%BD%D1%8F%20%D0%BF%D0%B5%D1%80%D1%81!!!.pdf
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279. Посилкiна, О. В. Управління проектним портфелем : метод. рек. для 
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